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Visszatér! Kairóba Cháfez iszmaü

MOSZKVA TOVÁBBI TÁMOGATÁST 
ÍGÉR EGYIPTOMNAK

„Egyiptomnak és az arab államoknak joguk van minden módon küz­
deni a területek felszabadításáért” — Nincs szó újabb egyiptomi-

szovjet csúcskonferenciáról
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Kairó. (UPI, IFP). — Cháfez j számú határozata alapján.
I Iszmail. Szádát elnök nemzetbiz- j A közleményből kitűnik, hogy 
I tonsági tanácsosa befejezte négy- j Egyiptom a közel-keleti problé- 
j napos moszkvai látogatását és j ma átfogó rendezésére törekszik 
tegnap visszaérkezett Egyiptomba. 1 és nem hajlandó semmiféle tervet

Kiutat keresnek a dollárválságból
Állítólag leértékelik az angol fontsterlinget Nem nyitják ki holnap a valutatőzsdéket Euró­
pában és * okióban ~~ Washington 90 napos ultimátumot adott Japánnak az export-akadá­

lyok elhárítására
Bonni jelentés szerint folytatódik a pánikszerű menekülés a 

dollároktól, ami egyre súlyosabb válságot idéz elő a nemzet­
közi pénzpiacon. Penteken a nemet Központi Bank további 2
milliárd dollárt vásárolt fel. hogy ellensúlyozza az országba be­
áramló óriási mennyiségű dollarkinálatot. de mindez nem enyhí­
tette a helyzetet Európában és tegnap éjszaka változatlanul a 
dollar-krizis foglalta el az első helyet a rádió és tévé-állomások, 
az újságok híranyagának az összeállításában.

Tokióban a japan Állami Bank a múlt héten egy milliárd 150 
millió dollárt vásárolt fel az amerikai deviza megerősítésére irá­
nyuló kctségheesett nemet—japan erőfeszítések keretében.

Tegnap a tokiói valutatőzsdét 
nem nyitották ki. hogy igy ve­
gyek elejét a dollár tömeges fel- | 
ajánlásának és árfolyamértéke 
csökkenésének. Európában ez a ■ 
probléma nem merült fel ilyen I 
módon, mert szombaton, mint ! 
ahogy vasárnap is. zárva van. ; 
nak a tőzsdék. Hír szerint, hol- j 
nap. hétfőn nem nyitják meg az 
európai tőzsdéket, sőt szó van ! 
arról, hogy kedden sem nyitják 
meg kapuikat a tőzsdék, mert 
még nem lehet tudni milyen in­
tézkedésekre határozták el magu­
kat az erős-valutáju államok.

megsegítésére és változatlanul fel­
vásárolja mindazokat a dollár- 
mennyiségeket. amelyeket eladás­
ra kínálnak fel" — mondotta a 
német miniszter.

Párizsban egyébként tegnap 
olyan hírek terjedtek el. mintha a 
német, francia és angol pénzügy- 
miniszter tárgyalásán megállapod­
tak volna abban, hogy az Európai 
Közöspiac valamennyi államában 
kettős árfolyamkulcsot állapíta­
nak meg. amennyiben nem jön lét 
re megegyezés a német márka 
változó árfolyamára. Szakértők 
szerint az első alternatíva Ameri- 
ka-ellenes intézkedésnek tekinthe­
tő. míg a másik komoly károkat 
okozhat Willy Brandt kormányá­
nak.

Willy Brandt kancellár a héten

kapcsolatba lépett Nixon el­
nökkel. aki a jelek szerint egy­
oldalú intézkedésre készül az 
Amerikába beáramló import 
csökkentésére.

A Kairóban és Moszkvában egy- 
időben közzétett közös nyilatko­
zat szerint a két állam változat­
lanul a közel-keleti tartós béke 
létrehozásáért küzd a B 242.

magáévá tenni, amely a részleges 
elrendezésen alapul. A Szovjet­
unió teljes mértékben támogatja 
Kairó ezen álláspontját.

A nyilatkozatban a Szovjetunió

Az elnök állítólag illetéket akar 
kivetni az import-árukra, hogy 
ily módon csökkentse a kereskedel 
mi mérleg deficitjét, ami a jelen­
legi dollárválság tulajdonképpeni 
oka.

.liszráél Gálili államminiszter:

HATÁRVÁLTOZÁSOKAT KÖVETELÜNK - 
TERVEINKET A BÉKETÁRGYALÁSON 

ISMERTETJÜK
Aba Even vitába száll Diján és Ben Áháron politikai

nézeteivel
Aba Even külügyminiszter pén- fületeken való szelektív letelepe-

ismételten hangsúlyozza. hogy 
folytatja Egyiptom politikai, gaz­
dasági és katonai támogatását 
,.igazságos politikai megoldás" ki­
vívására a Közel-Keleten. A Szov 
jettinió leszögezi még, hogy az 
arab államoknak ..teljes joguk 
van a küzdelem összes formáját 
alkalmazni“ a megszállt területek 
felszabadítása érdekében.

A közös nyilatkozatból nem de 
rül ki, mintha a szovjet vezetők 
hozzájárultak volna újabb csúcs- 
találkozóhoz Egyiptommal.

Cháfez Iszmail négynapos 
moszkvai tartózkodása alatt talál­
kozott Brezsnyev pártfőtitkárral. 
Gromiko külügyminiszterrel és 
dr. Gunnar Jarringgal. aki Moszk 
vában svéd nagykövetként teljesít 
szolgálatot.

A haifai törvényszék hármas- 
I tanácsa előtt ma kezdődik meg a 
I Szíria javára működő, mintegy 50 
í tagú. nemrég felgöngyölített ter- 
I rorszervezet hat vezető tagjának 
j bűnpere. Ezek között van a szer- 

Párizsban ugyanis péntek este J vezet parancsnoka, Daud Turki 
rendkívüli megbeszélést tartottak 1 45 éves haifai arab könyvkeres- 
Nv ugat-Németország. Francia és . kedő. valamint további három 1 
Anglia pénzügyminiszterei, hogy ; arab vádlott. Szubchi Nááráni

Ma kezdődik a sziriai kémcsoport hat tagjának
bünpere

(3) badititkok elárulása az el­
lenségnek.

Chádádon kívül a többi ötöt az 
zal is vádolják, hogy Szíriában 
jártak, ahol kiképzésben részesül­
tek az ottani hírszerző szolgálat 
részéről.

teken cáfolta azt a verziót, mint­
ha Izrael nem volna hajlandó el­
rendezésről tárgyalni Jordániával, 
mert ragaszkodik ahhoz, hogy elő 
szőr Egyiptommal tárgyaljon a 
részletes elrendezésről.

Kijelentette még. hogy nem Tz- 
i ráel. hanem a külvilág adott prio

Amerikának az elmúlt eszten­
dőben több mint hat milliárd dől 
lárt tett ki a kereskedelmi mérleg­
ben mutatkozó deficitje, tehát az |
az összes, amelv az export és az , . , _ , ,ava,,f
import kozott mutatkozik. Ennek I „V,1ícnl.„,v0> I lentette ki.
az óriási deficitnek csökkentése 
érdekében, amellyel elsősorban a 
Japánba irányuló exportját sze­
retné fokozni. Erre utal az a hír.

dés kérdésében, de ugyanakkor ki 
jelentette.

semmiképpen sem érthet egyet 
Ben Áháron legutóbbi javasla

Kissmger Hanoiban
Hanoi. (UPI. IFP) — Dr. Hen 

ry Kissinger. Nixon elnök főta­
tával. amelynek lényege a rész- J nácsosa tegnap Észak.Vietnám 
leges visszavonulás még a beke- '■ fővárosába érkezett. A repülő-
kötés előtt.<

..Még az oroszok és az arabok j 
sem javasolnak ilyesmit” — je-!

! gyalásoknak. mert a nagybatal- 
■ mák. az UNO és dr. Jarring egx- 
I aránt Egyiptomot tartják az arab 
világ vezető hatalmának.

miszerint Amerika a hét végén 90 
napos ultimátumot adott a tokiói 
kormánynak, foganatosítson ..cél­
ravezető és érezhető intézkedése­
ket“ az amerikai export meg-

Jiszráél Gálili tárcanélkiili
miniszter pénteken este tévé­

ig nyilatkozatában kiértékelte Húsz 
Even véleménye szerint 1973 fo- szein kirái> washingtoni látoga- 
lyamán intenzívebb lesz a Közel-} ^ és ienn®k s0ran. azon véle- . 
Kelettel kapcsolatos világpolitikai
tevékenység, mint az előző évben. 

Aba Even beszéde befejező ré-
könnyítésére. mert máskülönben szében vitába szállt Mose Dáján 
Amerika egyoldalú lépéseket tesz.1 hadügyminiszter felfogásával a te-

kiutat találjanak a válságból 
Hivatalosan nem tettek közzé 
semmiféle nyilatkozatot a tárgya­
lás eredményéről és csak azt 
mondották a sajtónak. hog\ a 
barom ország pénzügyminisztere 
állandó kapcsolatban lesz egy- j 
mással az eseményeknek megfele­
lően.

(28). Boszmát Tivon lakója. Ánisz 
Káráui 23 éves sáfárámi arab fia­
talember és Szimon Chádád 34 
éves arab. a nyugat-gálili Ibiin 
falu lakosa, aki Turki helyettese 
volt.

Pakisztán kiutasította az iraki nagykövetet
A rendőrség megrohamozta Irak pakisztáni nagykövetségét, ahonnan 
óriási mennyiségű fegyvert és lőszert kobozott el — Pakisztán vissza­

rendelte bagdadi nagykövetét

menyének adott kifejezést, hogy 
csak Golda Méir miniszterelnök j 
látogatása után állapíthatjuk majd j 
meg, vajon voltak-e Husszein 
ott-tartózkodása során olyan fej­
lemények, amelyek lehetővé te­
szik az előrehaladást az elren­
dezés irányában.

Ezzel szemben az ..Európa 1” iráki nagykövetség épületét és 
oda behatolva többszáz gép­
pisztolyból. puskából és tízezrek­
re menő golyókból álló fegyver-

Rajtuk kívül a vádlottak padján 
ül holnaptól kezdve a kémcsoport 
négy zsidó tagja közül kettő: Éhud 
(Ldi) .Ádiv (26) és Dán Vered 28 

nevű rádióállomás tegnap este azt éves rámát-gáni fiatalember, 
a hírt sugározta több alkalom- A biztonsági hatóságok szigorú 
mai. hogy a három pénzügymi- óvintézkedéseket foganatosítottak, 
niszter hogy megakadályozzanak minden 1 rakományt kobozott el. A fegy-

meaállapodott abban, hogy le- rendzavarást, vagy nemkívánatos j ver és a lőszer előzőleg hatvan 
értékelik az angol fontsterlin- 
gef és annak állandó árfolya­
mot állapítanak meg

az eddigi változó árfolyam he­
lyett. A fontsterling devalválására

fi) ellenséges szervezkedésben 
való tagság:

Islamabad. (Reuter). Pa.épületét és oda behatolva sorra védettség jogával és ..muzulmán
kisztán fővárosában a rendőr- j járta a szobákat a fegyver és lő- I államok között érthetetlen mód- 
ség tegnap megrohamozta az j szer után kutatva. 1 szert alkalmazva“, fegyvert csem-

A behatolást a nagykövetség pészett be az országba, hogy azo- 
épületébe újságírók és fotoripor- : kát felforgató pakisztáni elemek- 
terek hada nézte végig. j nek juttassa el. amelyek a kor-

j many megdöntésére törekszenek. 
A szovjet gyártmányú fegyver az

vonatxozo részleteket az állami 
bankok kormányzóinak Bázelben 
megtartandó ülésén dolgozzák ki.

Az ..Európa 1" hírét egyetlen 
hivatalos hírforrás sem erősítette 
mee.

elemek belépését a törvényszéki ! -diplomáciai küldemény” felira- 
tárgyalóterembe. Mind a hat vád- Itu ládában érkezett a pakisztáni 
lottat három-három súlyos biz- j repülőtérre, ahonnan azt az irá- 
tonsági bűncselekménnyel vádol- ki nagykövetség emberei azonnal 
jak; ! elszállították. Útközben azonban

j az egyik ..diplomáciai csomag”
1 meglazult és abból néhány pus- 
! kagolyó esett ki. amit az egy ik

A beszámolókból kitűnik, 
hogy Chikmát Szulimán iráki 
nagykövet a pakisztáni kormány 
helyettes protokollfőnökével kö­
rülbelül egy perccel a rendőrsé­
gi rajtaütés kezdete után érke­
zett a helyszínre. így az iráki dip 
lomata .saját szemével láthatta

iraki repülőtársaság gépén érke­
zett Karacsi repülőterére, ahon­
nan autón szállították azokat Is- 
iamadba. A közlemény szerint ed 
dig 300 géppisztoly, 921 töltény­
tár. 26 ezer 7.65 mm átmérőjű

. ^ , , , töltény, tízezer mastaita toltenvpéldául, amint az akciót irányító , ..... került a hatóságok kezere.rendőrtisztek a pakisztáni had- ,

A miniszter nem cáfolta Husz- 
szein kijelentését, hogy már volt 
érintkezés Jordánia és Izrael kö­
zött. majd hozzáfűzte, hogy

Izrael egyetlen feltétele a 
béketárgyalásokra az. hogy 
azok minden előfeltétel nélkül 
kezdődjenek.

Ha Jordánia továbbra is ragasz­
kodik Jzráel teljes visszavonulá­
sához, akkor ezzel eltorlaszolja 
a tárgyalásokhoz vezető utat.

Hangsúlyozta még, hogy a 
Jordániával való tárgyalások ke­
retében Izrael mindenről hajlan­
dó tárgyalni és jóllehet továbbra 
is ragaszkodik Jeruzsálemhez, 
nem ellenzi, hogy ez a téma is 
szóba kerüljön a tárgyalások ke­
retében. Gálili véleménye szerint 
Husszein csak saját államát és

térén Ue Dúc Tho fogadta, aki­
vel Párizsban a vietnámi béke­
tárgyalásokat folytatta.

Kissinger, aki húsz év óta az 
első magasrangu amerikai szemé­
lyiség, aki Hanoiba látogat, a 
repülőtéren kijelentette, hogy jö­
vetelének célja Amerika jóaka­
ratát demonstrálni és megbéké­
lést, a tartós vietnámi béke lét­
rehozását szolgáló tárgyalásokat 
folytatni. Ugyanakkor, dr. Kis­
singer megbeszélést tart arról is, 
milyen mértékben és módon kap 
csolódjon be Amerika az Észak. 
Vietnám újjáépítésére irányuló 
erőfeszítésekbe.

Nixon elnök megbízottja feb­
ruár 13-ig marad Hanoiba.

<2l idegen ügynökkel való kap- ! repülőtéri hordár vett észre
esolat fenntartása;

Németország pénzügyminiszte­
re tegnap éjjel nyilatkozott és ka-

ielentette a hatóságoknak.

A hir vétele után azonnal be­
rendelték a pakisztáni külügy­
minisztériumba az iráki nagykö­
vetet. akitől követelték. hogv

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet jelenté

te_o>ikusan kijelentette, hogy kor se szerint holnap helyenként fel- engedélyezze a házkutatás megej 
manxat nem téríthetik el eltökélt hősödés várható. A mai hőmér- tését a nagykövetségen. Amikoi 
szándékától a különböző deviza- sékleti értékek: Jeruzsálem 9—15, az iráki diplomata ezt visszauta- 
spekulansok. ..Nyugat-Németor- Tel Aviv 8—20. Haifa 8—20. sitotta és arra hivatkozott, hogy 
szag folytatja politikáját a dollár Beér Séva 6—21. Éjlát 10—23., az engedély megadásához előzők 
_____________________ I leg Bagdadból kell utasítást kap-

nem az egész arab világot képxi-
..................... ................... A pakisztáni kormánv az esti! sehe Washingtonban, mert a többiugyminiszternim szakértőinek be- - , , . , , " .. | ... - ,orakban bejelentette, hogy a tor- j aiab allammal fennálló ka peso.

téntek után nemkívánatos személy 
nek nyilvánította Irak nagyköve­
tét. valamint katonai attaséját, 
akiket azonnali hatállyal távozás­
ra szólított fel. Pakisztán ugyan­
akkor visszarendelte nagykövetét 
Bagdadból.

Goren és Joszéf főrabbik még két évig 
maradnak a tel-avivi főrabbi tisztségében

Storno Goren és Ovádjá Joszéf. , zetőségi ülésén, amelyet azért hív- 
Izráel két országos főrabbija to- tak egybe, hogy megtárgyalják a 
Vrthbra is egyidejűleg Tel Aviv fő- tel-avivi városi főrabbiságra al- 
ranbija marad. Mindketten bele- ; kalmas jelöltek személyét.

i nia. a pakisztáni rendőrség 40 
•tagú, állig felfegyverzett különít 
menye a szó szoros értelmében 
megrohamozta a nagykövetség

vonásával végrehajtott házkutatás 
folyamán erőszakkal törtek fel 
egy ajtót, amely abba a szobába 
vezetett, ahol három, géppiszto­
lyokkal teli láda volt elhelyezve. 
Megállapítást nyert, hogy a 7.65 
milliméter kaliberű géppisztolyok 

ikor ! szovjet gyártmányúak. A szom­
szédos szobában, valamint a für­
dőszobában további fegyveres lá­
dák voltak elhelyezve.

Az iráki nagykövetség átkutatá­
sa után a pakisztáni kormány hi­
vatalos nyilatkozatot adott ki, 
amelyben az állt. hogy Irak nagy- 
követsége visszaélt a diplomáciai

1 latai ezt nem is teszik lehetővé. 
Izrael álláspontját részletezve,

Gálili kijelentette, hogy
lényeges határváltozásokat kö­
vetelünk. de a pontos terveket 
csak a tárgyalások keretéhen 
terjesztjük a másik fél elé.

Egy matróna bennégett a tivoni aggokházában
— Három idős asszony súlyos égési sebeket szenvedett —

KELET-NÉMETORSZÁG NEM FIZET
kártérítést izráelnek

egyeztek, hogy még két évig ellát-I Jicchák Ráfáel Kneszet-képviselő j An8,ia és Franciaország is diplomáciai kapcsolatot létesi- 
■'U mindkét tisztséget — közölte kijelentette, hogy a párt fórumai, Kelet-Németországgal - Az idén felveszik az UNO
Kátriél T chors rabbi, a VN P ve- már egy éve nem végzik tevékeny- j tagjai közé a két Németországot

j ségüket és nem tárgyalnak idősze- ! Kelet-Berlin. (UPI. IFP, Reu- zonyosra veszik, hogy az idén sor
I 0r!t0s Probiemakr°l- Kijeién- tér). _ Anglia és Franciaország | kerül mind Kelet-Németország,
! tet,te" h°g,y erre az “lesrc ne™ : tegnap diplomáciai kapcsolatot I mind Nyugat-Németország felvé-
í vo t s7-uk"seg. mert a part vezetőse- létesített Kelet-Németországgal. telére az UNO-ba
Lse úgyis megmásíthatja annak ha- Ez idö szerint tehát az Egyesült l

SZEZONVÉGI
KIÁRUSÍTÁS

mélyen leszállított 
árakon

CUTFREUND
esőköpenyek. 

Exportáru 
a készítőtől 

a fogyasztónak.
Kiadási raktár:

T A., Náchlát Benjámin 43. 
(udvarban). Nyitva reggel 

8-tól délután 6.30-tg.

tarozatait. Minthogy a pártvezető­
ség nem fogadta el a Ráfáel veze- 

; tése alatt álló csoport kérését, 
hogy halasszák el a tárgyalást, 
Ráfáel és hívei különböző „halo- 

ígató módszereket alkalmaztak. Ez 
I eredményre is vezetett és az ülés 
I végül befejeződött anélkül, hogy 
bármit is határoztak xmlna.

A Ráfáel-csoport egyébként Jic 
chák Jedidja Frenkel rabbit, Tel 

í I Aviv déli városnegyedének főrabbi 
I ját akarja jelölni a tel-avivi városi 
I áskenáz főrabbi tisztségére, míg a 
I párt más frakciói, beleértve a dr.
• Wahrhaftig vallásügyi miniszter ve 
j vetése alatt álló frakciót, ellenzik 
Frenkel rabbi jelölését.

Államok az egyetlen nyugati nagy i 
hatalom, amely nem tart fenn j 
diplomáciai viszonyt Kelet-Berlin 
nel.

Kelet-Németország jelenleg 71 
állammal tart fenn diplomáciai 
viszonyt. Ezek között van a NA­
TO kilenc tagja. Megfigyelők bi-
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Egy 93 éves matróna szom­
baton elevenen elégett, tox'ábbi 
három, egyaránt 85 éves asszony 
pedig súlyos égési sebeket szén. 
védett a tivoni Hákálániot utcá­
ban lévő aggokházában, amikor 
feldőlt a petroleumkályha és 
ennek következtében kigyulladt 
a szoba.

A szerencsétlenség hajnalban

Berlini szakértő: 
Bormann nem él

Berlin. (UPI). — Dr. Heinz 
Spengler, a berlini bűnügyi or­
vostudományi intézet igazgatója 
pénteken kijelentette, hogy az a 
koponya, amelyet mintegy két hó­
nappal ezelőtt találtak a városban, 
minden kétséget kizáróan Martin 
Bormané. Hitler egykori helyette­
séé. Dr. Spengler hozzátette, hogy 
ilyen értelemben jelentést küldött 
a frankfurti főügyésznek, aki a 
Bormann-iiggyel kapcsolatos vizs­
gáit felelőse.

A bonctani intézet igazgatója a 
többi között elmagyarázta, hogy 
a koponya fogainak, továbbá a 

I salja a békeszerető arabokat”, j koponya-alkatnak és az állkapocs 
; mert azok az imperializmus és an ! csontjának alapos megvizsgálása 
j nak közel-keleti ügynöke, a cionis j egyértelműen alátámasztja azt a 
fa Izrael ellen folytatnak „hősi j megállapátást, hogy Martin Bor- 
küzdelmet”. í mann koponyájáról van szó.

Itt említjük meg. hogy Horst 
Griinert. Kelet-Németország illan 
dó megfigyelője az UNO-ban 
pénteken beszédet tartott New- 
Yorkban és kijelentette, hogy Ke- 
let-Németországnak nem áll szán­
dékában semmiféle kártérítést fi­
zetni Izraelnek, mert ezáltal csak 
támogatná Izrael „agresszív poli­
tikáját az arabokkal szemben”.

A keletnémet megbízott hozzá­
tette, hogy országa, mint a múlt­
ban. úgy most is „szilárdan támo-

történt. amikor a magántulajdon­
ban lévő aggokháza egyik veze­
tője begyújtotta a kályhát. Reg­
gel hat óra körül jajveszékelés 
hallatszott az egyik első emeleti 
szobából, ahol négy idős asszony 
lakott. Az egyik alkalmazott „be­
hatolt a szobába és kimentett 
három asszonyt, akiket a haifai 
Rámbárn kórházba szállítottak. 
Negyedik társnőjüket a rendőr­
ség halva találta a szobában. A 
haifai rendőrség külön egységet 
nevezett ki az ügy kivizsgálásá­
ra, élén Ámir Peri alezredessel, 
az északi rendőrkörzet nyomo­
zási osztályának parancsnokával. 
Egyelőre nem engedélyezték az 
áldozat nevének közlését.

A mérnökök általános 
sztrájkot tartanak

Az országban dolgozó 30 ezer 
mérnök, segédmérnök és techni­
kus elhatározta, hogy hétfőn, feb­
ruár 26-án általános sztrájkot Ili­
det ki. Mint emlékezetes, a mér­
nökök és technikusok már január 
29-en akartak sztrájkolni, de elha­
tározták. hogy elhalasztják ezt a 
lépést, mert módot akartak nyúj­
tani Jeruchám Mesélnék, a Hisz- 
tadrut főtitkára állandó helyette­
sének. hogy közvetítsen közöttük 
és a kormány között. Azóta azon 
ban már tíz nap múlt el, három­
mal több, mint a határidő, ame­
lyet maga Mesel szabott ki önma­
gának. Közben Jeruchám Mesel 
is külföldre utazott anélkül, hogy 
befejezte volközvetítését.

Két álarcos kirabolta 
a Supermarketot

Két álarcos, géppisztolyos rab­
ló szerdán este 2650 font kész­
pénzt vitt el a tel-avivi Rámát He 
chájál negyedben levő Supermar- 
ketból. A rablást este 7 óra után 
hajtották végre, röviddel azután, 
hogy az utolsó vevők is elhagyták 
az áruházat, ahol már csak a hét 
alkalmazott maradt.

Felejthetetlen drágánk

JÁK0V (Jenő) GROSS
(Hátszeg)

elhunyténak első évfordulóján

Á Z KÁRÁT
tartunk 1973 február 13-án -rbrn K TIK x~- kedden dél­
után 3 orakor a natanjai régi temetőben. Schunát Ben Cion. 

Találkozás a temető bejáratánál.

A gyászoló család 
GHANA GROSS

névében:

- L _ *
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KLEIN ANDRÁS |
HERENDI PORCELÁNí 

Hermann Lipót, <
Kádár Béla. í

Fényes Adolf <
és más híres művészek |

festményei, «
Tel-A viv, \

Rothschild 89 I
Telefon: 623 759 $

«■■■■■■^«■■..Yinrnnnnnnnniuüiiu
A HAIFÁI MAGYAR AJKÚ * 

VALLÁSOS ZSIDÓK 
EGYESÜLETE

1973 február 13-án, kedden 
este hét órakor a Vallásos 
Nők székházában (Jerusolá- 
jim u. 27. sz. a.).

I Uj javaslatok „az inflációs bizottság” előtt:
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A DOLLÁR-VÁLSÁG
A dollárválság két hete észlel­

hető a nyugateurópai pénzpiaco­
kon és Japánban. A hét végén 
ez a krízis még jobban elmélyült, 
mert kiderült, hogy Nyugat.Né- 
metország. Japán és más álla­
mok központi bankjainak erőfe­
szítése az óriási mennyiségű és 
eladásra felkínált dollár beáram­
lása felszívására, — nem járt 
eredménnyel. A bizonyíték erre, 
hogy folytatódik a dollár árfolya 
mára gyakorolt nyomás és ezért 
Nyugat-Németország. Franciaor­
szág és Anglia pénzügyminisz­
terei pénteken rendkívüli tanács­
kozást folytattak, hogy megbeszél 
jék milyen módon kezelhető az 
új pénzügyi válság.

Hírmagyarázók szerint három 
világgazdasági tömb közötti küz­
delem előcsatározásaira utal a j 
jelenlegi dollárválság. Ennek alap 
vető oka, hogy Amerika keres- ; 
kedelmi mérlegének deficitje to. j 
vább növekedik, ami gyakorla­
tilag abban jut kifejezésre, hogy ! 
Amerika sokkal többet importál, | 
mint exportál.

Izráel szempontjából is meg i 
vannak a dollárválságnak a maga i 
sajátos kihatásai. Tekintettel arra, i 
hogy az izráeli font az amerikai j 
dollárral van összekapcsolva, nyíl ! 
vánvaló. hogy a dollár gyengülése 
vagy hivatalos leértékelése csak ' 
megerősíti körünkben azokat, akik 
mar egy bizonyos ideje amúgy 
követelik a font devalválását.

Ha figyelembe vesszük, hogy 
Izráel külkereskedelmének 80 szá­
zalékát olyan országokkal bonyo­
lítja le. amelyek nem dollár-ala­
pon állanak, nyilvánvaló, hogy 
egy ilyen fontleértékelés jó kiha­
tással lenne kivitelünkre. Másrész­
ről azonban az sem vonható két­
ségbe, hogy egy ilyen lépés csak 
fokozná az inflációs nyomást, 
amellyel a nemzetgazdaság amúgy 
is nehéz harcot folytat.

Bármi legyen is a dollár körüli 
válság kimenetele, egy dolog vi­
tán felül áll: a nemzetközi valuta- 
rendszer ismét megváltozott és új 
gazdaságj-monitáris helyzetet te­
remt a világon. Izráelnek előbb- 
utóbb alkalmazkodnia kell ehhez 
az új és most kialakult helyzethez. ] 
mert mélyreható változások a 
nemzetközi pénzpiacon elkerülhe­
tetlen kihatással vannak a kis ál­
lamok nemzetgazdaságára is.

KULTÜRESTET
REND E Z.

Kertész Trude
egyetemi tanársegéd tart elő­
adást vetített képekkel
-A zsidóság múltja a régé- 
szetj kutatások eredményei­
nek tükrében” címmel.

I Az előadást dr. Schönfeld 
5 Miklós vezeti le. „

További luxusadókat akarnak bevezetni?
Az infláció, illetve a drágulás leküzdésére alakult vegyes, 

bizottság, amelyben a kormány, a Hisztadrut és a munkaadók 
képviselői foglalnak helyet, még nem tartotta meg második ülé­
sét. de közben a hét végén nem hivatalos jellegű megbeszélés 
folyt le, amelynek során különböző javaslatokat vetettek fel azzal 

j a céllal, hogy, egymilliárd fontot szívjanak fel” a közönség ren- 
I delkezésére álló készpénzből és így csökkentsék a közönség >á. 
j sárlóerejét, ami végeredményben az inflációs folyamat leállítását, 

vagy legalábbis lelassítását eredményezné.
lene nyilvánítania, hogy fenntart­
ja a szubszidiumot élvező alapve­
tő élelmicikkek jelenlegi árnívó­
ját. Másik javaslata az volt. hogy 
felére korlátozzák az április 1-től 
esedékes adókedvezményeket.

Valószínűnek tartják, hogy már 
ma vagy holnap megkezdi műkö­
dését az a két szakbizottság, 
amelynek kinevezéséről az „inflá­
ciós bizottság” első ülésén hatá­
roztak. Az egyik bizottság, amely­
nek élén Ávrahám Ágmon, a pénz

holnap,
február 12-én. hétfő este 

8 órakor 
TEL-A VI VB AN 

a HOH. Hájárkon 61 alatti 
nagytermében

ÉLŐUJSÁG
az „ESTI HÍRADÓ” 

második száma, 
a tel-avivi HOH 

és Bné Herzl közös 
rendezésében. 

Közreműködnek:
* Dr. KÁDDÁR ÁRJE

— vezércikk:
1 PRINTZ JOLI

— aktuális témákról:
Dr. ROTHSCHILD M. 
allergikus betegségekről 
FRENKEL EDITH
— novella ..örök ifjúság”; 
KERTÉSZ TRUDE

..A hatezeréves 
Tel-Aviv”; (ismertetés a 
legújabb leletekről) 

WEISSBURG ETUS 
..Levelek a szerkesz­

tőhöz”
Bevezető:

HEGYESI ELIEZER.
Költséghozzájárulás: 3.— IL. 

Mindenkit szeretettel elvárunk.

A hisztadruti keretben lezajlott 
nemhivatalos megbeszélésen . ame 
Íven Jicchák Ben Ábáron főtitkár 
elnökölt, kidomborították, hogy a 
cél a drágulás lecsökkentése leg­
feljebb 7—8 százalékra, az elkö­
vetkező év folyamán. Hangsúlyoz 
fák. hogy ilyen esetben elkerülhető 
lesz a drágasági pótlék nyári fo­
lyósítása. illetve az erre vonatkozó 
követelés támasztása.

Egyelőre még nem alakították 
ki a Hisztadrut konkrét javaslata­
it arra vonatkozólag, hogy milyen 
módon lehetne ..felszívni” az egy­
milliárd fontot. Többek között azt 
javasolták, hogy önkéntes felaján 
láson alapuló állami kölcsönt ír­
janak ki. amely a bér bizonyos 
százalékának felel meg. Attól tar­
tanak azonban, hogy az önálló 
dolgozók valamilyen úton-módon 
kikerülik a részvételt ebben a köl- 
csönakcióban, és ezért egyesek azt 
javasolják, hogy a kölcsön kötele­
ző legyen.

Egy másik javaslat értelmében 
..befagyasztanák” a retroaktív bér 

j különbözetek folyósítását bizo­
nyos kategóriájú dolgozóknak, 
akik erre az összegre kamatot kap 
iának. Olyan javaslat is felme­
rült. hogy emeljék a luxusadókat 
nem létfontosságú cikkek vásárlá­
sa esetén, vagy további luxusadó­
kat vezessenek be. Ezeket a javas­
latokat azonban sokan, ellenzik 
azzal az indokolással, hogy ez 
ahelyett, hogy letörné, csak fokoz­
ná a drágulást. Áháron Efrát. a 
központi bizottság tagja a piac 
..megnyugtatásának-’ szükségét ja­
vasolta. Véleménye szerint a pénz 
ügyminiszternek már most ki bel­

ügyminisztérium államtitkára áll 
a pénzfelszívás .módozatait fogja 
tanulmányozni, míg a másik bi­
zottság elnöke Gideon Láháv ipar­
és kereskedelemügyi államtitkár. 
Ez a bizottság az árnívó kérdésé­
vel foglalkozik.

A Gyáriparosok Szövetsége csii 
törtök esti ülésén elhatározta, kö­
vetelni fogja a vegyes bizottság­
tól, hogy annak tevékenysége bősz 
szútávú. három éves időszakot fel­
ölelő legyen és ne érje be az 1973. 
év végéig szóló elrendezéssel.
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WIZO KÖZLEMÉNYEK
Figyelem! Figyelem! Ma, vasár­

nap. február 11-én délután 5 óra­
kor Haifán, a rechov Hágefen 19 
alatti moádonban tartjuk a szemi­
nárium 4-ik előadását. Előadó Bond 
(Weissberger) Gábor mérnök. ,.Az 
ifjúság problémái" címmel. Beveze­
ti Weissberger Magda.

Figyelem! Figyelem! Hétfőn, feb­
ruár 19-én délután 5 órakor Tel- 
Avivban. a sdérot Dávid Hámelecb 
38. szám alatti WIZO székházban 
tartják a szeminárium 8-ik előadá­
sát. Előadók: Kertész Trude egyete­
mi tanársegéd ..Az új ásatások ered 
menyei”; Lírán Erzsébet tanárnő 
„Művészettörténet”: dr. Vincze
László „Zenetörténet” címmel tar­
tanak előadást.
CHOLON — Jessie Cohen: Vasár­

nap. 1973 február 11-én 7 óra­
kor klubest.

KIRNáT ATA; Kedden, 13-án 4.30 
órakor klubdélután.
RÁMÁT GÁN: Szerdán, 14-én 7 
órakor teaest.
HAIFA: Szerdán. 14-én 5 órakor 
klubest.

TEL AVIV: Arlozorov 100. alatti 
moádonban csütörtökön. 15-én
délután 4.30-kor klubdélután. __
Tagokat és érdeklődőket szívesen 
látunk

AZ ARANYKOR KLUB 
KÖZLEMÉNYEI:

Február 13-án. kedden este Moszk 
va és Kiev legjobb művészeiből álló 
csoport 2 órán át tartó műsoros 
estje. — Kezdete pont 8-kor.

A HITACHI)UT 
ÓLÉI HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI
Levélcím: Jel-Áviv, P.O.B. 4472

RECHOVOT
A HOH rechovoti és környéki cső 

portja február 13-án. kedden este 
7 órakor KÖZGYŰLÉST tart a Já-
kov u. 36. sz. alatti helyiségében __
munkaprogram megbeszélése 1973- 
ra — céljából, amelyre szeretettel 
meghívja a rechovoti és környéki 
tagjait és barátait. A megjelenésük­
re feltétlenül számítunk.

fvwwwwyvvwvwwvwwwww,

A BNÉ HERZL
közlemen kei

ÉLÖUJSÁG
A tel-avivi HOH és Bné Herzl kul 

turbizottsága a HOH Hájárkon u. 
61. szám alatti nagytermében 1973. 
február 12-én, hétfőn este 8 órai 
kezdettel érdekes, különböző témá­
kat érintő ÉLőUJSÁGOT rendez 
Közreműködnek Dr KÁDDÁR ÁRJE: 
vezércikk, PRINTZ JOLI. aktuális 
témákról. Dr. ROTHSCHILD MAG­
DA: allergikus betegségekről. FREN 
KEL EDITH: novella _ „örök If­
júság”. KERTÉSZ TRUDE: „A hat­
ezeréves Tel-Aviv” (Ismertetés a 
legújabb leletekről). WEISSBURG 
ETUS: „Levelek a szerkesztőhöz” 
Bevezető: HEGYESI ELIEZER _ 
Költséghozzáiárulás 3 IL. _ Pénz­
tárit yitás este 7 órakor.

Mindenkit szeretettel várunk!
*

Jótékonycélú klub-délutánunkat 
Goldstein. Rech Acháti Háám 138. - 
I. em„ 1. ajtó címen 1973. február ! 
11-en. vasárnap délután 5 órakor i 
tartjuk Römiköveket és kártvát 
hozzanak magukkal. Szeretettel vár i 
mindenkit a hölgybizottság

FEBR. 11.. VASÁRNAP 
17.30: ÉRDEMES MEGNÉZ­

NI — Léggömbök
17.55: CIRKUSZ
18.00: OT-OT-OT — gyerek, 

műsor
18.30: Rövid hirek arab nyel­

ven
18.32: AZ ERDŐKERÜLŐK — 

„A FARKAS” — A rendörpa- 
rancsnok hajíóvadászatot szervez 
a veszélyes farkas ellen mely pusz 
titja a nyulakat. A fiatal erdőke­
rülők azonban előnybe helyezik 
az öreg indián segítségét, akinek 
sikerül ártalmatlanná tenni a ve­
szélyes ordast.

19.00: DOKUMENTUM — 
„Perzsia, a világ egyik legősibb 
birodalma”. Perzsia története nap 
jainkig. (Második rész)

19.30: HÍREK és hangos heti 
híradó arab nyelven

20.00: ARNIE — „Óriási meg­
lepetés”

20.30: MA BAT HÍRM AG A­
ZIN

20.50: KÜLFÖLDI SZÓ­
RAKOZTATÓ MŰSOR Sylvie 
Vártén és Charles Aznevour kör- 
remüködésével.

21.35: DOKUMENTUMFILM 
— „A lehetetlen”. — A film kü- 
löntbözö építkezéseket mutat be, 
amelyek először megoldhatatlan­
nak látszottak.

A Kul Jiszraél adásainak 
új hullámhosszai

A-MtlSOK: Az egesv országban
(Éjlát kivételével) SZZ méter; Jeru­
zsálemben SZZ ér 2SS méter; fcjlal 
221 méter.

B-MUSOK: Országszerte 437 m* 
tér; Jeruzsálemben 457 és 423 me- 
ter: Éjiál 256 méter; Halta es Nyu- 
gat-Gálil 249 méter: urat 335 mé­
ter és Klrjáf Smona 340 méter 

AZ KM MŰSOR KÖZVETÍTÉS:
A-MUsOK: Jeruzsálem 91.J. Halfa 

*7.6: Éjlát 99.25.
B-MCSOR: Jeruzsálem 95.5: Hal-

*8.8
A HADSEREG RADIOJA: 1286 Icl- 

inherz (230 méter) az ország egész 
eriiletéa

Vz izráeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 33.3 és 31.17 hul­
lámhosszon hallható

5733
1973

Ádá I„ 9. 
február II, vasárna

állandó hírközlés 
(Csak hétköznapokon) 

A-MtlSOK
8. 9, 10. 11 ikönnvti heber), 14 
(és lapszemle). 15. 16, 17. 18 
19 (és hangos híradó), 20. 22 

23, 24 órakor.
B-MOSOR

6.05 1, 8, 9. 10 11. 12. 13, 14,
15. 16. 17, 18. 19 (könnyű hé­
ber nyelven). 19 15 (grúz). 19.30 
(jiddis), 20 30 (román). 2C.45 
(orosz). 21. 22. 23, 24 és 01 

órakor.
A HADSEREG RADIOJA 

12. 13. 14. 15. 18, 17. 18, 10,
„20, 21, 22, 23 és 24 órakor. ’ **

A-MtSOR

8.05: Közlemények, 8.10. Reggeli 
koncert. 10.05: Heine életéről. 11 15- 

! Az elemistáknak, 1410: Anyáknak 
22.30: HÍREK. Befejezésül egv gyerekeknek. 14.35: Smuel Ro-
—-i-.„ _ -------- . - 1 zen fejtörője. 15 05: Ma 25 éve _

15.10: Brahms dalok.

wnsntwiw *wwww«lwwwwi»

ARANYKOR KLUB
Február 13-án, kedden este 
pont 8 órakor Ben Ami 12 

— Beilinson 9
OROSZ OLÉCSOPORT 

BEMUTATKOZÁSA
2 órán át tartó szórakoztató, 
nívós, változatos műsorral. 

Saját zenekarral.
IGOR JEDLIN,

Moszkva egyik legnevesebb 
illuzionistája is fellép. 

Pénztárnyitás 5 órakor. 
Költséghozzájárulás 5 — font 

*MMJUMKma,"nvinnimpnnnnniiiuö(

HOH - NATANJA
MEGHÍVÓ.

1973. február 18-án, vasárnap 
este fél 9 órai kezdettel a 
moadonban. (Soham 6) tar 
tandó, rendkívül érdekes elő 

adásra.
. Előadó:

dr. Hermann Dezső
Az előadás cime:

, „Távolkeleti események 
és Izrael”;

Megnyitó- és záróbeszéd:
dr. Berg József

Ezúton hívjuk meg a natan- 
;jai magyarajku jisuvot. Te- 
‘ rembér hozzájárulás 2.— font '
......................*.................ivwinniiiuu
tfltvvvvvvvvvwirvvvvvvifiivvvvvmfv

Az Izráeli Opera bemutatja a legjobb opera- 
és balett-szólistákat a „Dal- és balettestek”

keretében
Március elején az Izráeli Ope- J a legnagyobb számban a közön- 

ia bemutatja a közönségnek va- j ség előtt. Az Opera bemutatja az 
j lamer|nyi opera- és balett-szólis- j állandó szólistákat is, közöttük:
! táját a négy különleges „Dal- és j Claudio A vei la, Eszter Baumvel, 
balett-est” keretében, amelyet Tel j Számi Bechár. Cora Benador, 
Avivban rendeznek. A premier j Mordecháj Ben-Sáchár, Bibiana 
1973. március 4-én lesz. | Goldenthal. Szima Gurecka, Ro-

A válogatott opera-, operett- és j bért Gerber, Netánjá Dávrát, An 
balett-részletekből álló estek kar- i na-Marie Hepp, Michael Kahana. 
mesterei Gerald Krug és Franklin Mirjam Laron. Melvyn Poll, Pe-

TEL AVIV
HOLGYBIZOTTSÁGI ÜLÉS j

A közelgő Purim-est megbeszélé- | 
se tárgyában, a telavivi HOH hölgy- ! 
bizottsága _ a Bné Herzl hölgybi­
zottságával karöltve. 1973, február 
14-én, szerdán délelőtt 11 órakor, a I 
HOH Hál árkon 61. sz. alati iroda- | 
helyiségében ÜLÉST TART. _ Ez­
úton hívunk meg mindenkit és kel­
jük mindkét szervezet t. hölgytag­
jait. hogy a fenti ülésen megjelenni 
szíveskedjenek. Külön meghívókat 
nem küldünk ki!

mondat a Szentirásból. Háfikvá. 

ISKOLATÉVÉ

8.15: Angol az 5. osztálynak 
9.00: Angol a 9. osztálynak 
9.25: Természetrajz a 8. osztály- 

nak
10.20: Természetrajz a 6. osz­

tálynak
Francia nyelvlecke 
Algebra a 9. osztálynak 
Számtan az 5. osztálynak 
Angol a 10. osztálynak 
Szakrajz a 9. osztálynak 
Matematika a 8. osz­
tálynak

16.00: Kirándulás a regék vilá­
gába

16.15: Angol a 6. osztálynak 
16.33: Tanácsadás 
16.52: Film 
17.06: Sakklecke.

10.45:
11.05
11.25:
12.00:
12.55:
13.15:

-----------  ", 15.28: Musica
viva. 15.55: Rokon keresés, 16 05- 
Egy perc héber nyelvtan és könyv-' 
szemle. 16.10: Irodalom gimnazis­
táknak, 16.30; Vasárnapi zene. 18 05 
Közgazdasági magazin. 18.25 Az iro­
dalom berkeiben. 18 55: Mezőgaz­
dáknak 19.30: Héber dalok 19 50- 
Tnách részletek. 20.06: Az elmúlt 
hét filmjeiről, 20.45: Az izráeli fii—

! harmonikus zenekar hangversenve. 
í vezenyel Mendi Rodáii, 22.06: Hang 
játék. 23.0c: Ávrahám Dáosz zene­
szerző es müvei, 00.10: Egv nerc líra és Hátikvá * P

B-MÜSOR

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55 Műsorismertetés.

*®SF Perc héber nyelvtan. __
Í.20: Reggeli zene. 7.55- Sofőrök­
nek. 8.10: Hanglemezek. 8.55: Ma
25 eve. 9.05: Hanglemezek. _ 1005-
Háziasszonyoknak. 11.40: Hova men 

este? 1207: A dolgozók- 
nak és a munkaadóknak. 12.30: 
Zenes híradó. 14.10: Hanglemezek, 
14.C3 Raadas. 15.05: Itt Éhud Má-
16 07 Perc héber nyelvtan,
i?p0.7: „Külföldi dalparádé. 16.30: 
Fej tor o folytatásokban.

>aw""**M*^nnrrMV¥vv>fwvtnAnnnAnArL

Choset lesznek. Ugyancsak részt 
vesz az Opera zenekara, a balett­
együttes és az énekkórus. dr. H. 
Pinkus vezetésével.

tér Feldmann, Anton Philippatos, 
Linda Rider. Misa Raizin. Lilia 
Sáni, Jehuda Smuéli és mások.

A szovjet és amerikai olé-mű-
A széleskörű közönségnek így | vészek szép számban vannak kép­

alkalma adódik megismerkednie | viselve a fenti gárdában. Az Izrá- 
az élvonalbeli művészek egész so- j éli Opera balettje Fima Csertkov 
iával. Az izráeli művészek és új j koreográfiájában járul a közönség 
ölek itt lepnek fel egy színpadon 1 elé.

'EGYSZER FIZET ül KELET / Vy H«l|

NÉGYSZER HIRDÉT miAMMSTU
‘ttfiny kűrire 4 x TilJ

További áremelkedések:

MEGDRÁGULT Ä SZESZESITAL,
A TISZTÍTÓSZER ÉS A CSOKOLÁDÉ

Az. ipar- és kereskedelemügyi 
minisztérium mellett működő ár­
ellenőrző bizottság további drágu­
lásokat hagyott szerdán jóvá.

Ennek értelmében az Elite ál­
tal gyártott csokoládé-fajták ára 
átlag 7.5 százalékkal, mig az al­
koholos italok ára 6 százalékkal 
emelkedik. Ä szappan 10, más, 
tisztítószerek pedig 9 százalékkal j 
drágulnak és az érintett ipari vál '

Iálatok már hozzá láttak az uj ár­
jegyzék kidolgozásához.

Időközben a Prionor cég közöl­
te. hogy leszállítja az általa for­
galomba hozott halkészítmények 
árát. A 400 grammos norvég Cod 
halcsomag uj ára 2.89 font az 
eddigi 3.05 helyett, a Macarell- 
hal 2.99 font lesz 4.50 helyett. Az 
argentin eredetű fiié ára kilónként 
6 fontról 5.79 fontra csökken.

anyukánk. nagyanyánk, testvérünk, nagy-

2 L J KELET 1973. II. 11

WIZO magyarajku 
szemináriumának

HAIFA, Rech. Hágefen 19 
szám alatt

Ma, vasárnap. 1 Lén délután 
5 órakor 

4-ik előadás.
Előadó:

BOND (Weissberger) Gábor 
mérnök

„AZ IFJÚSÁG 
PROBLÉMÁJA"

Bevezeti:
W'eissbergcr Magda.

Tagokat és érdeklődőket 
. szívesen látunk.
******* ****** ***“***--~7nnnnnnnnt

Felejthetetlen 
nénénk

özv. SÁNDOR FERENCNÉ (Györgyi)
Arad — Jeruzsálem

1973 február 2-án elhunyt és csendben eltemettük.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

IP

• „NÁÁLÉJ EXPRESS”, T.A., Ben 
Jehuda 39. Egyes divatos párok 
nagy elárusítása férfiaknak és nők­
nek. E havi alkalom;
6 Uj Zongorák sí. alkalmi vé­
telek. — Vétel, eladás csere. Rész­
letre Is. Gottesmann. Tel-Avív. A), 
lenby 38. (A Mugrábival szemben) 
Telefon 55682
® „GAL-TAS” televízió javítások 
az esti órákban otthonában - Tel 
858618 _ 948188.
® „ELECTRu-TÁL** televízió javí­
tások^ antenna szerelés és Javítás

© FÜRDŐKÁDAK!;! FELÚJÍTÁS! 
Zománcozás otthonában, színes is 
Z43’?4 Tel-4 viv
® KONFEKCIÓGYÁR keres gya­
korlott varrónőket és tanulólánvo- 
kat. Tel. 222089.
9 RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja le 
címünket uj-olé ismerőseinek Tele­
víziót napok alatt szállítunk Sha- 

! ron. Tel Aviv. Allenby 93. Telefon 
624-945. Äser _ Diamantstein Zoll. 
® U »AI I AJÁNLAT! Toló-triszek 
tiszta alumíniumból, kitűnő anya­
gok. tivegmunkák teraszokra és iizle 
tekbe, kitűnő, hermetikus munka 
„Alon-Oren”, tel. 751109, 760790.
• SZOBÁK turistáknak 7—12 font 
naponta. „Bét Ráehe , Spinoza 11 
tel. 03—238664
®,'T'fUFFON 285519. délután 16—21. 
Altalanos vagy részbeni remont. épi 
tes. csempézés, padlózás. meszelés, 
tapéta, asztalosmunkák. íriszek, sze 
relesek. Nézze meg munkánkat ren­
delés előtt.
9 PET A CH-TIK VAN 3-4 szobás la 
kasok 85 ezer fonttól. Beköltözés 
h—8 hónap múlva. „Netáfim’’ Pe- 
taoh Tikva, Háhágáná u 17 Tel 
919383.
© ÁLEF-ALEF szabókat, férfi-kon- 
fekeio szakembereket keresünk ott­
honi munkára, egész évben Telefon 
614128.
• SU.RG6SEN keresek kiszolgáló- 
not fel napra, natanjai delikátesz 
üzletbe. Smilansky 1.

Imádott feleségem, anyánk, testvérem, nagyanyánk

H0FSHI, szül. STEINER RÓZSI
Udvard — Bát-Jám

nincs többé. Február 5-én csendben eltemettük.

Gyászolják:
férje: Dr. HOFSHI ELIEZER, 
fiai: DANI és CVIKA, 
testvére: MANCI, 
menye: DVORA, 
unokája: GÁI

• VESZÜNK használt bátorokat 
frizsidereket, felszámolásokat, örök-
séget es antik tárgyakat magas ára­
don 864938 este 87685?
•„ FELVESZEK megbízható fiatal 
nőt, aki főzni is tud (magyar kony­
ha) kóser háztartásomba, segítsé­
gül. A megfelelő személynek jó fel­
tételek. Munkaidő napi 6 óra. Ér­
deklődni: este 6—10 között. Tel 
623874.
®. ALUMINIUM-, plasztik- és tiveg- 
triszek a készítőtől egyenesen a fo 
gyasztónak Kitűnő kivitelezés és 
teljes felelősség. „Trisz Láám”. Pe-
taeh Tikva. Orlov u. 58. __ telefon
916800.
• HÖLGYEIM! Használják ki az 
alkalmat pórimra! Divatos paró- 
kak, 1973-as modellek. Szintetikus 
85— Jöjjenek el felpróbálni, köte­
lezettség nélkül. _ Szalon „Jonel” 
T.A.. Allenby 93. tel. 625682.

9 „UNIVERSAL MUGRABI” — téli 
es bőr-ruházat kiárusítása. Például: 
Zams-kabátok 30. esernyő 16. tran­
zisztorok 24. Veszünk és eladunk 
mindent és antikvitásokat.
• VARRÓNŐKET keresünk állandó 
munkára, jó feltételekkel Sároni 
es Tarsa Ltd. Tel. 253615 ’
• KÁRPITOSOKAT keresünk állan 
do munkára, jó feltételekkel Sáro- 
m es Társa Ltd. Telefon 253615
• VESZÜNK használ! outori ‘ fri­
zsidereket. feloszlatásból, örökség­
ből eredő tárgyakat, antik bútoro­
kat. magas áron Tel. 874245.
• TISZTVISELŐNŐT keres foto-üz-
let. Megszakított munkaidő. TA 
Csernichovsky 1. Tel 52954. ' ”

kereslink varrógéphez 
Nadelstein, Tel Aviv. Mázé 41 43
• KOZMETIKAI Intézet. Tel Aviv 
központjában, elsőrendű kozmeti-
©USKEVpsírapniÓlállVt kcres- 230187.

UKESKEDó szakembert kere- 
sünk textil anyagok eladására, egve 
seknek helyben. Jelentkezés Sosá! 
na asszonynál, ..Derby Knit” Tel- 
Aviv. Nárhlát Jleehák u 68

___  lui.vlaiasoKPan. 16 35 Dal-
párádé. 18.40: Sport. 2106- A ]„«. 

AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOKÉRT | kedveltebb héber dalok a hatnapos 
NEM VÁLLALUNK FELELŐSSEGEI ; háborútól napjainkig (ötödik adás)
------------------------------- ; 01.0o: Hátikvá.

A HADKSEREG RADIOJA

11.05: Hanglemezek, 11.15: Fran- 
19aos Qará*dé' 11'30: Hanglemezek.

SP°rtmagazin' 13-50: Közle- 
men>ek es személyi hírek 05- 
Slágerek telefonon Dos és Zeév 
karikaturistákkal. 17.05: üdvözlet
Chiu’ 1’L40: Hang°s híradó. 18 05: 
Chájim Guri interjúja. 19.05 Hé­
ber Slagerparádé, 20.50: Uj héber 
dalok. 21.05: Rádiószinpad. 22.05:

j';,.sza.ka. — Rám Byronnal. 00 05: 
=^lfef»AAsaszi Professzor éjféli be­
szélgetése, 00.15: Műsorzárás.

H A B I M \
Tel.Aviv, február 11, vas.. 

FOGD MEG A TOLVAJT 
A kisteremben: 

LEVELEK VELENCÉBEN
Bét Kését. feb. 11. vasárnap

kiházasitás

A TEL-AVIVI MQ^IK
HETI M U S n R Ä

ELŐADÁSOK KEZDETE:
4.30 — 7.30 — 9.30

™IlENBY: A keresztapa
cÍnfr tx.^DA 4 dühös Pmber 

: A kínai ököl 
ESZTER: Super Fly
cÍt°Nd: 4 CaJlsas City-i lány 
GaT. Bérbeadó kéz
nSSPJ**'- ünnePi fények 
nR?iR: 4 kulcs: félelem 
uRUV : Kukucskálók
CHÉN: FreP„zyny0k "gTSOrbi’"

MUGRARTF°ij nekem egy kémet 
k^f BI; 4m,t a sexrö1 tudnia

PEER. Kabaré
TCHFIft* "t0,só mozielőadás 
SDÉROT x, ^1 FS MoskOVitsSTUD?Ő Mechanikus narancs 
Triivnr4 mechanikus 

LL-AV I\ : A legyőzhetetlen boxoló-„—«vív: a legyőz

gisroftoiníinfiiníiminímímeuiői

“* A 07/ sorsoláson

AZ ELSŐ DÍJ MINIMUMA 75.000 FONT 
ÉS FELGYŰLIK 250,000 FONTIG

Holnap van a Lotto űrlapok kitöltésének utolsó határideje
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Miközben Gádáfi tovább uszitifli Afrikát Ä„ .. . ,„ 1 e e r I Állati kegyetlenseg az utakon

LIBERIA ELNÖKE IZRAEL AFRIKAI (A GÁZOK) SOFŐR FELVETTE ÉS ELDOBTA 
TEVÉKENYSÉGÉT MAGASZTALJA A 4 ÉVES KISFIÚ HOLTTESTÉT

Szorosabbra fűztük a kapcsolatokat Gabonnal és más afrikai államokkal is
Muanicr Gádáfi ezredes, líbiai diktátor a Kairóban folvó hár­

mas tárgyalások közepette időt talált arra is. hogy újabb éles- 
hangú beszédet mondjon Izráel ellen és felhívja valamennyi afri­
kai államot, szakítsa meg kapcsolatait Izráellel. A jelek azonban 
arra vallanak. hogy a Gádáfi által kezdeményezett akciónak nin­
csenek újabb eredményei, mert az utóbbi hetekben semmilyen to­
vábbi afrikai állam nem szakította meg kapcsolatait Izráellel. sőt. 
eppen ellenkezőleg, már mutatkoznak az izráeli ellenlépések első 
eredményei. Az utóbbi napokban Libéria és Gabon, valamint to­
vábbi afrikai államok részéről hangzottak el Izráelre nézve pozi­
tív nyilatkozatok.

William Tolbert libériái elnök j állam érdekeinek szoigálatá- 
a héten Monróviában interjút ban'
adott Támár Golánnak. a Mááriv 
m ugat-afrikai munkatársnőjének 
és leszögezte, hogy Libériát a leg 
nagyobb fokú megelégedés tölti el 
a közötte és Izráel között fenn­
álló baráti kapcsolatok felett. — 
Hangsúlyozta, hogy ezek a kap­
csolatok a kölcsönös tiszteletadá­
son. bizalmon és egymás nemzeti 
szuverenitásának tiszteletben tar­
tásán alapulnak.

A Mááriv munkatársnője meg­
kérdezte a libériái elnököt, ho­
gyan látja Izráel és Afrika, első­
sorban pedig Izrael és Libéria kő 
zötti együttműködést. Tolbert el­
nök azt válaszolta, hogy Libéria 
egyenrangú társnak látja magát 
Izráellel mindenben, amit saját 
jószántából, közös érdekeik szélie­
mében elhatároz. Libéria ezt spon 
tán módon, lelkesen teszi és meg­
elégedéssel tölti el a kapcsolatok 
ilyetén alakulása. Liberia reméli, 
hogy az Izraellel fennálló kapcso­
latok nemcsak folytatódnak, de 
ezen túlmenően kifejlődnek, mind

..Személy szerint meg vagyok 
győződve arról, hogy Izráel bebi­
zonyította együttműködési készsé­
gét és erejéhez mérten hozzájá­
rult különböző afrikai államok 
fejlődéséhez, ami által hasznos te­
vékenységet végzett az egész kon­
tinensen. Remélem, a jövőben 
nem állnak elő olyan körülmé­
nyek. amelyek elrontanák ezt az 
izráel iránti pozitív érzést és hi­
szem. hogy Izrael tovább folytat­
hatja az Afrika fejlesztésére irá­
nyuló erőfeszítéseket"' — mon­
dotta.

Arra a kérdésre válaszolva, ho­
gyan összegezheti eddigi, másfél­
éves elnöki tevékenységét, kijelen­
tette: Másfél év alatt megállapí­
tottuk célkitűzéseinkét és most az 
eredményeket akarjuk látni. A li­
bériái nép ma már sokkal tettre- 
készebh. mint azelőtt. Nehéz azon 
ban máról-holnapra megváltoz­
tatni az emberek mentalitását. Eh­
hez sok türelem rém van szükség, 
én azonban türeles vagyok. "

A nemzethez intézett beszédé-

I ben a libériái elnök azt javasol- 
I ta. hogy kilenc parlamenti széket 
125 évnél fiatalabb közéleti akti­
vistáknak biztosítsanak. Azt is ja- 

I vasolta. hogy a minimális válasz­
tási korhatárt — Afrika történeté 

I ben precedens nélküli módon — 
j szállítsák le 18 évre.

Végül az izráeli újságírónő meg 
i kérdezte a libériái elnököt, miből 
! ered T.Ibéria különleges státusza 
j az afrikai kontinensen. Az állam- 
: elnök elmagyarázta, hogy Libéria 
I régóta független, nem új állam, 
j és ezért minden más afrikai or- 
' szignál nagyobb tapasztalattal 
rendelkezik az önkormányzat te- 

I rén.
Időközben kedvező fordulat 

állt be Izrael és a nyugat-afrikai 
j francia nyelvű Gabon állam kö- 
j zötti kapcsolataiban az ottani kül­
ügyminiszter izráeli látogatása 
eredményeképpen. Izráel rövide-

! sen építészeti és ipari szakértőket, 
valamint ifjúsági oktatókat küld 
Gabonba. Erre vonatkozólag meg 

; egyezés jött létre Georges Raviri 
gaboni külügyminiszter és az izra­
eli illetékes tényezők között. A 
gaboni külügyminisztert csütörtö- 

: ki elutazása előtt Golda Méir mi- 
I niszterelnök is fogadta és ennek 
: során a vendég átadta Gabon el­
nökének az izráeli segély kibővíté- 

' sére vonatkozó kérését. Izráel hoz 
zájárult ahhoz is. hogy 10 gaboni 
diák a haifai petróleumfinomító­
ban tanulja meg ezt a szakmát.

Különböző jelek arra vallanak, 
hogy a kormány átfogó diplomá­
ciai tevékenységbe kezdett Afriká­
ban azzal a céllal, hogy szorosabb 
ra fűzze kapcsolatait azon álla- 

! mokkái, amelyek nem hódoltak 
I be a líbiai, illetve szaudiai nvo- 
í másnak, és nem szakították meg 
kapcsolataikat Izráellel.

A rendőrség egy óra alatt előkeri tette az embertelen sofőrt
A jeruzsálemi rendőrség csütörtökön egyetlen óra leforgása 

alatt megtalálta azt az embertelen teherautó-sofőrt, aki a kelel- 
jeruzsálemi Bét Chániná negyedben halálra gázolt egy 4 éves kis­
fiút, majd megállt, magához vette a gyermek holttestét és egy 
félreeső helyen kidobta a kocsiból.

Csütörtökön reggel 9.30 órakor j Ionosképpen azokat a helyeket, 
csengett a telefon a jeruzsálemi j al'°l építkezések folynak, vala- 
rendőrség ügyetes szolgálatán és ' min* a kőraktárakat és kőbányá- 
egy járókelő elmondotta, hogy a j ^at'
Bét Chániná negyeden át vezető : Alig fél órával később a judeai 
Jeruzsálem—Ramalla főúton egy i Iram fahl mellett levő kőbányá- 
Mercedes típusú, zöld színű te- : nál rábukkantak a Mercedesre, 
bérautó elgázolt egy kisfiút, aki az amelyen láthatók voltak a baleset

CÁPÁT FOGTAK HAIFA MELLETT
Simeon Bitón 28 éves haifai 

halász, a ..Mázál Tov"’ nevű ha­
lászbárka tulajdonosa a csütörtök­
re virradó éjjel egy 300 kiló súlyú 
cápát fogott. A bárka szardínia­
halászatra indult, amikor annak 

' tulajdonosa megérzete. hogy vala­
milyen nehéz tárgy, vagy hal húz­
za a hálót. Hosszas viaskodás 
után sikerült a hatalmas cápát be 
vonszolni a bárkába, ez azonban 
400 fon! összegű kárt okozott. A 
cápa pár percig vergődött, majd

kimúlt. A halász kihívta Ávinoám 
Lurie biológust, aki megállapítot­
ta, hogy a három és fél méter 
hosszúságú hal az úgynevezett 
..sütkérező cápa-’ nevű alfajhoz 
tartozik, amely onnan kapta ne­
vet. hogy napközben a víz felszí­
nén úszik és így sütteti magát a 
nappal. Az ilyen cápa bosszúsága 
15 méter is lehet. így tehát Bi­
tón zsákmánya aránylag igen fia­
tal cápa. A haifai biológiai inté­
zet elhatározta, hogy kitömeti a 
ritka halászzsákmányt.

úttesten próbált átmenni. A tele­
fonáló elmondotta, hogy a sofőr 
leállította kocsiját és magával vit­
te a gyermeket, hogy — mint ezt 
a telefonáló feltételezte — elsőse­
gélyben részesítse,

A jeruzsálemi rendőrség közle­
kedési osztályának nyomozói fel­
hívták a kelet-jeruzsálemi Hospi­
ce. valamint Augusta Victoria kór 
házat, hogy megállapítsák, ott 
van-e a sebesült gyermek. Mind­
két kórházból, valamint a Mágen 
Dávid Adom állomásról is negatív 
volt a válasz.

Ezek után a rendőrség azonnal 
torlaszokat állított fel a város kü- i 
iönböző pontjain és a környéken, \ 
hogy előkerítsék a telefonáló által 
leírt teherautót. Ezzel egyidejűleg 
értesítették az esetről az ország 
más. távolabbi pontjain fekvő j 
rendőrállomásokat is, amelyek j 
ugyancsak torlaszokat állítottak 
fel.

A rendőrség ezzel párhuzamo­
san négy őrjárati kocsit küldött 
ki. hogy vizsgálja meg alaposan 
a szerencsétlenség környékét, kü-

nyomai. Azonnal letartóztatták a 
sofőrt, egy 25 éves átároti arabot.

Hír szerint a sofőr együttműkö­
dik a nyomozókkal. Elmondotta a

rendőrségen, hogy azért vette ko­
csijába a gyermeket, mert a kór­
házba akarta szállítani, amikor 
azonban már látta, hogy a kisfiú 
halott, megijedt és elhatározta, 
hogy megszabadul a holttesttől. 
Ezért az úttest melletti árokba dob 
taa 4 éves. bét-chániáj Fátchi 
Dzsitán holttestét és folytatta út­
ját. mintha semmi sem történt vol 
na. A leírás alapján a rendőrség 
megtalálta a holttestet.

A sofőr persze nem tudott ki­
elégítő magyarázatot adni a nyo­
mozók kérdésére, hogy miért nem 
értesítette az esetről a rendőrsé­
get.

Két vizit. Husszein jordániai király washingtoni és ,.az egyip­
tomi Kissinger”, Cháfez Iszmáil moszkvai látogatása foglalkoz­
tatja a péntek reggeli héber lapok vezércikkeinek íróit. A

THE JERUSALEM
POST
JERUSALEM POST

megállapítása szerint Husszein washingtoni látogatása a jelek sze­
rint nem vezethet semmilyen lényeges fejleményhez. Az Egyesült 

I Államok ugyan továbbra is következetesen támogatja a jordániai 
I rezsimet, de Washington sem ringatja magát olyan illúziókban,
; mintha a jordán király komoly politikai sulival rendelkezne a kö- 
zelkeleti konfliktus vonatkozásában. Ilyen körülmények között 
az amerikai adminisztráció és a közvélemény is fokozott érdeklő­
déssel tekint Golda Méir miniszterelnök küszöbön álló látogatása 
elé, mert ennek eredményeitől sokkal inkább függ a közel keleti 
megoldás előmozdítása — legalábbis az amerikaiak szerint. A do­
log iróniája abban rejlik, hogy éppen Szádat, a legtekintélyesebb 
és legerősebb arab állam vezetője túlságosnak labilisnak tartja sa­
ját pozícióját ahhoz, hogy magára vállalja az elrendezéshez való 
hozzájárulással járó rizikót. Az egyiptomi belső zavargások és 
nemkevésbé Szádát egyénisége jelentős mértékben csökkenti az 
egyiptomi elnök manőverezési lehetőségeit.

C-hafez Tszmail. az egyiptomi rezsim ..szürke eminenciása” 
Moszkvába utazott, de ez a látogatás nemcsak a szovjet vezetők­
nek, hanem ugyanolyan mértékben Jarringnak szól — írja a

WTUnUTÄT Ä *7 'ÍQW thpíitysÄiVUfliAl AZ 1972 ÖECE1mm 31-110 MÉRLEGBŐL
A BANK EGYESÜLT

IL. IL.

A mérleg összesen
8,070,625,373 9,448,318,685

Letétek (beleértve letéteket kölcsönök nyuj- ■
tására) 6,989,546,903 7,998,039,688
A közönség letétjei 5,163,113,995 5,882,168,340
Készpénz és egyenlegek bankoknál

3,463,335,731 3,921,232,981
Kölcsönök (beleértve kölcsönöket a letétek-
bői kölcsönnyújtásra) 3,185,972,826 3,951,536,739
Kölcsönök a bank pénzeiből 1,622,778,951 2,135,848,230
Vagyoni eszközök 171,074,439 206,085,684
Tiszta haszon adók levonása után 29,748,064 29,837,912

DÁVÁR
amely egyben megemlékezik arról, hogy éppen csütörtökön. Isz- 
mail látogatásának napján volt a két éves évfordulója az emlé­
kezetes ..Jarring dokumentumnak”, amely tulajdonképpen meg­
torpedózta a svéd diplomata közelkeleti küldetését, illetve annak 
folytatását.

A február R.iki dátum illusztrálja a legszembetűnőbb módon 
a politikai realizmus teljes hiányát, amely annyira jellemzi Chá­
fez Iszmail látogatását dr. Jarringnái. Talán még sohasem volt 
annyira világos az UNO és szerveinek tehetetlensége, amelyet az 
arabok, valamint szövetségeseik idéztek elő. A vietnámi háború 
is az UNO teljes kizárásával nyert befejezést. Az arab államok, 
élükön Egyiptommal teljesen megfosztották tartalmától az Egye­
sült Nemzeteket, mint nemzetközi békeközvetitőt. Ezt a legjob­
ban a jelenleg Izraelben tartózkodó Lord Caradon. a BT 242 szá­
mú határozatának „szülőatyja fogalmazta meg. amikor itt Izrael­
ben kijelentette, hogy ennek a határozatnak nincs szüksége ma­
gyarázatra. Az Iszmail—Jarring féle találkozó ékesszólóan bizo­
nyítja. hogy az arab államok vezetői ma sem képesek reálisan 
látni az újj helyzetet és levonni az abból eredő konzekvenciákat. 

Husszein rendezési javaslatairól az

imwtiíf
ÁL HÁMISMÁR

azt írja. hogy Izraelben figyelemmel kell kisérni a jordán király 
nyilatkozatait, ha nem is keli eltúlozni azok jelentőségét. Nincs 
— U1 Husszeinnek azon megismételt nyilatkozatában, hogy
újbóli kinví°n .feÍrendefSt. ,étrehozni fellel, de a hajlandóság 

jboli kinyílván,tasa a király biztonságérzetéről tanúskodik. Vilá­
gé Won° hn ^ Vezére^énisé?- aki arra a következte- 
teste jutott, hogy megegyezés es nem háború útján kell likvj? * k?Z.!'t5'e,i *zály'' Aa «• ‘i teli ha-ss*ozni. ho»' hÍ,„. 
szem nyilatkozata tartalom és tónus szempontjából egyaránt ru-
móüdra h I** edd'gÍeknéL * kirái>" félreérthetetlenül meg-

Ä.5ÄT * * wi ’"*« «■*>*»
Amerikában és bizonyos mértékben Izraelben is az a véle-

kTzden f ^h°Sy nCm HusszdnneL hanem Szádáttal kell el- 
kezden, az elrendezés tele vezető első lépéseket. Ennek alapja az
köt Iz”elíeTmFnr0L,a »'*?'*'* kerÜ,het" ha valóba" különbékét 
kot Izraellel. Ennek ellenere meg kellene próbálni me"e°vezni
to2?s,nnNemmert,eZ űT ^ ^ az egyhe^SS

cselekvé néTkiil na ^ ^ h°Sy pUSZta megszokásból minden 
zSti felett napirendre Husszein pozitív nyila,ko-

„Felesleges miniszteri bizottságnak” minősíti a

Dahaí

h.áárec
azt a bizottságot, amelynek feladata, hogy felülvizsgálja a haifai 

' r gyár kérelmét bauxitbányájának kiszélesítésére Formális 
r"“ ,*» «*•» telje, mer, a Rk.ény Staff 
ho=,ET„aL ™;T:”re.nd"Mi hi”"BáS 1™*,toréba lanozik,
-Ä '“k'eS" megadj,

Dicséret illeti a kormány jogtanácsosát, amiért ezt hivatalos
Smla ™eny ,0r™ÍÍb“ ” «***-*» hoz,, 1, Í
|„ Ü,’3SrSrl*f-W**,í **#**»«**• W». de szavait 

ketfeiekeppen értelmezni. Reméljük, hogv a fogta
nacsos feireerthetetlen célzásait a Gváti miniszter elnöklete all» 
a ló b,zottsag megérti: minden vitájuk, vagy d“ eb^ 
aw ügyben nélkülözi a törvényes alapot. A bizottságnak a,hői |e 
kell vonnia a megfelelő konzekvenciákat.
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ÚTRA TÉREK
ígérte a törvényszéken a lezüllött urilány — A 
bírónő három évre gondozótiszt felügyelete 

alá helyezte
Aránylag rövid tárgyalás után tott már a teljesen tönkretett esalá

véget ért annak a 23 éves, jó csa' 
Iádból való lánynak a pere, akit 
prostitúció és nyilvános ház fenn­
tartásának vádjával állítottak bí­
róság elé. Miután rendkívüli eset-

di kapcsolaton.
A szülőknek, akik a vészkorszak 

menekültjei, nem sikerült meg­
akadályozniuk lányuk lezüllé- 
sct. amely a prostitúcióhoz veze-

van szó. Hidásszá Ben Ito tör j tett. A szülők alijjáztak, annak re
-Tjiyszéki bírónő, hosszas mérlege 
1< után úgy döntött, hogy a sú­
lyos vétség ellenére sem küldi bőr 
tönbe a lezüllött lányt, hanem al­
kalmat ad neki és szüleinek tönk­
rement életük rendezésére és új 
élet kezdésére. Ezért három évre 
gondozótiszt felügyelete alá he­
lyezte a lányt.

A bírói ítélettel véget ért egy 
fiatal lány tragédiájának egyik fe­
jezete, amely az úgynevezett bak- 
fis-korban kezdődött, amikor a 
serdülő lánynak nem sikerült kö­
zös nyelvet találnia szüleivel. Elő­
ször megszakította velük ,az érint­
kezést és kezdett kimaradozni ott­
honról. Később már egyáltalában 
nem járt haza. Lehetséges, hogy a 
tényleges katonai szolgálati ideje 
alatt még jobban eltávolodott ott­
honától, de mint az később kide­
rült. a szolgálati idő nem rontha-

mert a hölgy szabott díj: értsd: pott. átszaladt az országút túlol- 
esetenként 50 font készpénz előze j dalára. Az apja, aki autójával 
tes lefizetése mellett árusította ke- j nem hajthatott keresztül az úttes- 
gyeit. A lány ..foglalkozása” nem tét középen elválasztó sövényen, 
maradt sokáig titok a szülei szá- kénytelen volt kerülőt tenni, s 
mára, akik először megdöbbentek, mire visszatért, a lányának már 
majd amikor felocsúdtak, igyekez hült helye volt. 
tek a lejtő fenekén levő lányukat j A kétségbeesett szülők „üres 
megmenteni. I kézzel” tértek haza. s a látottak,

Hosszas mérlegelés után a lány | s a történtek nyomán tudták, 
apja fájó szívvel elhatározta,

A NAGYKORÚ
Irta: CHARLES WEBB

menyében. hogy Izraelben sikerül 
új otthont építeniük, de mint ez ki 
derült, alaposan melléfogtak. So­
káig nem tudtak lányuk Ieziillésé- 
ről. Megismerkedett egy tenge­
résszel, aki alaposan kihasználta 
és visszaélt a bizalmával. Ennek a 
tengerésznek a rábeszélésére kez­
dett „feleket fogadni” a lakásán, 
amelyet az élelmes matróz bérelt 
számára Tel Avivban. A lakásban 
telefon is volt, és az ifjú hölgy 
nemsokára már csak főleg előze- re' 
tes telefonhívás után fogadta a 
„klienseit”.
, A telefonszámát egymásnak ad­
ták a kliensek, akiknek száma ál-

hogy a rendőrség segítségével 
igyekszik kiemelni lányát a fertő­
ből. Feljelentést tett ellene, hogy 
nyilvánosházat vezet, tudván azt, 
hogy a rendőrség ezen a címen 
közbeléphet. A rendőrség hamaro 
san megtalálta a találkahelyet és 
a nyomozás során az is kiderült, 
hogy a fiatal hölgy szabad órái­
ban, amikor lakásán nem tart fél­
fogadást, a város szélén, az or­
szágút mentén vadászik kliensek-

A szülők elhatározták, hogy 
utána néznek a rendőrség által kö 
zölt, a tudottnál is megdöbben­
tőbb adatoknak. Autóba ültek és 
a Kiállítási Park közelében, az 
országút szélén megtalálták a Iá 
nyukat, amint „ügyfélre” várt.

Ilandóan gyarapodott. A lakás fő­
bérlője természetesen nem tudott 
arról, hogy kinek és milyen célra | v___;
adta ki Észak Tel-Avivban az ele- j Amikor a lány meglátta szüleit, 
gansan bútorozott, kényelmes la- j először megmerevedett a meale- 

____kast- aho1 soha nem volt vita, I petéstől, majd amikor észbeka-
"»wwnwwvwywwwnfiwHmiw.iii««.«.. ■ —...--nnnnfinnra»infMiiimuinnniuuuuuui

Amerikai $ák kérdése:

A zsidó gyerekek szarvakkal a fejükön 
születnek?

Megdöbbentő tájékozatlanságot árulnak el az 
amerikai középiskolások a zsidósággal 

kapcsolatban

i hogy csak a rendőrségben bízhat- 
! nak. Az erkölcsrendészeti osztály 
nem hagyta cserben őket, s az 
egyik este lecsapott a találkahely­
re. ahol az előszobában néhány 
férfit is találtak, akik a szerelmet 
árusító lánykára vártak.

A bírónő rendhagyó esetként 
közölte ezt az ügyet, pontosan 
úgy, mint a vád képviselői. Ezek- 
után nyilvánvaló volt. hogy si­
kere lesz a védőügyvédnek, aki 
arra hivatkozott, hogy a lány lel­
ki beteg, gyógyításra szorul, és 
nem börtönre, mert az úgysem 
segít rajta.

Maga a delikvens, a fiatal lány 
lehajtott fejjel hallgatta a bíró­
nőt, aki ítéletében leszögezte, 
hogy nem tartja reménytelen eset 
nek és alkalmat ad a gyógyításá­
ra, illetve megmentésére.

Hádásszá Ben Ito bírónő íté­
letében megmagyarázta a lány­
nak: „Ha valaki beteg, orvos se­
gítségét kéri. Akinek anginája 
van, az gégeorvoshoz megy. Az 
ön esetében lélekgyógyászhoz kell 
fordulni segítségért. Ez egyálta­
lán nem szégyen. Ellenkezőleg. 
Szégyen nem meggyógyítani ma­
gunkat. Az a szégyen, amit ma­
ga csinált."

A tudatlanság, ha nem is min­
den, de a legtöbb bajnak a kút- 
forrása. Szinte hihetetlen, hogy a 
XX. század második felében, az 
állítólagos szuper-felvilágosodás 
korában, amikor a technika csúcs- 
vívmányaként az ember már a 
Holdra is eljutott, a Földön.

javát”, amelyből néhány tanulsá­
gos kérdést közlünk:

Az egyik diák ezt kérdezte: 
Igaz-e, hogy minden zsidó gye­
reknek a születésekor szarvai 
vannak, s csak néhány napos ko­
rában távol ítják el a gyerek 
szarvát bizonyos rituális szertar-

mi kis sárgolyónkon ezrével —, tás keretében? (Lehetséges, hoay 
tálán százezrével — élnek olyan | ez a fiú hallott valamit Michelan'- 
polgarok, akik a Marsot jobban gel0 Mózes-szobráról. de zsidó

szomszédja gyerekeit nem ismeri). 
Miért van az, hogy a zsidók

iránt?
Eddig a válogatott kérdések.

Nem kell fantázia annak elkép­
zeléséhez, hogy még milyen 
mvon álló kérdésekkel árasztot- 
ta ’ el az előadókat, mert ez a , . - • - , . 
rov,d kis felsorolás cvma^ért i °Sag blZa,mara- a; 
beszél. Állítólag a zsidó %lő- kozeIebb' a,kal°mmal nem 
adók minden kérdésre válaszol­
tak. Nagy kár. hogy a tanulsá­
gos kis füzet nem közli velünk 
milyen felvilágosító választ 
kaptak az amerikai Minnesotta 
aUam ••zsidó tudományokban
jártás- kis és nagy diákjai.

Ami pedig a büntetés idejét il­
leti:. ez három év átmeneti pró­
baidő. ami alatt bebizonyíthatja, 
hogy helytáll. Ha nem lesz méltó 
a bíróság bizalmára, akkor a leg­

ha­
boznak súlyos ítéletet kimérni.

A pironkodó lány gyorsan meg­
ígérte, hogy igyekszik életét más 
alapokra helyezni. Elmondotta, 
hogy szakmaképző tanfolyamra 
megy, s tanulmányai befejeztével 
konstruktív munkát szándékszik 
végezni..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . I

IT - s
ismerik, mint a szomszédjaikat.

Vonatkozik ez elsősorban a _ 
zsidókra .akiket a több mint két- általában ..honey” (mézeskalács) 
ezer éves diaszpóra, a tömegek- vagy „sweathy” (édesem) bece- 
ben meggyökeredzett antiszemitiz- névvel fordulnak társaikhoz, első- j 
mus hatására igen sokan nap- , sorban a nőkhöz? 
iáinkban is valami rendkívüli lé- !' Miért van az. hogy' minden 
nyéknek, igen gyakran szörnye- í zsidó betolakszik a gazdae üzlet- 
tegeknek. de mindenesetre valami emberek közé? Vajon azt sondol- 
rendkívüli tulajdonságokkal felru- j ják, hogy ha nem fognak'a leg- 
házott teremtményeknek tartanak, jobb munkahelyeken, a lesjobb 

A fentiek magyarázatára és el- beosztásban dolgozni" és a le®- 
sősorban igazolására szolgál az többet keresni, akkor a társaik ki­
alábbi eset: Néhány hónappal ez­
előtt zsidó és izráeli-zsidó tudó­
sok, tanárok és egyetemi előadók 
tartottak előadást az amerikai 
Minnesotta állam elemi- és közép 
iskolás diákjai előtt. A napok­
ban füzet alakjában is közzétet- 
tek az amerikai diákok es ifjak minden zsidónak hosszú, kampós 
áltál feltett kérdések „színe- . orra. sima haja. sötét bőre van

és drága ruhákat visel?
Igaz-e. hogy minden zsidó si­

kamlós nyelvű és azt gondolja.
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közösítik őket?
Miért van az. hogy a zsidók 

olyan drágán árusítják portékáju­
kat?

Igaz-e. hogy minden zsidó 
igyekszik egyformán öltözni, és 
hasonlít a társára? Igaz-e. ho®v

wmiimmmmmmimiiiiiiiimiittiMi!

INNEN —ONNAN ............
V-, , ! boSy lóvá tehet másokat? Isaz-e
Kovacsne sírva panszkodik I ho®v szeriül».,,-__  . ’c u * ■ 1 t. c‘- szédületes gyorsan gondol-Szabonenak. hogy ketev, börtön- koznak és határoznak1» 

re ítélték a fiát.
— Aztán megérdemelte a bün­

tetést?
— laj. dehogyis, hiszen a vi­

lág legjobb gyereke volt. Amit 
lopott, azt mind hazahozta.

Ezek a diákok természetesen 
a zsidókkal kapcsolatosan Iz­
raelre vonatkozó témák iránt is 
érdeklődnek:

■ Igaz-e. hogy az itteni zsidók 
(Amerikában) pénzt adnak az iz­
raeli kibucoknak? Igaz-e. hogy

62

XI

Vízszintes. 1. Móricz Zsig- 
mond műve. 8. Állat. 13. Rádió- 
aktiv elem, az atombomba nyers 
anyaga, 14. A dél-amerikai Co­
lumbia köztársaság fővárosa. — 
15. Vulkanikus eredetű sziget- 
csoport Szicíliától északra. *16. 
Van virágos és van zöldséges, 
17. N. H. 18. Párol betűi kever-

Roger Moore, a népszerű an­
gol színész, az Angyal és a Ve- 
télytarsak című sorozatfilmek 
hőse, amikor James Bond szere­
pét azzal a feltétellel bízták rá, 
hogy nyiratkozzon meg. hogy 
férfiasabbnak hasson, ügy vá­
laszolt

mok, amelyek csak a kommu­
nista országokban léteznek?

Igaz-e. hogy napjainkban is 
vannak kibucok Izráelben?

Igaz-e. hogy Izráelben szét­
választották a vallást és az ál- 
lamot?

— Ilvesvalamire csak fegyver- na®vobb °n ^7 el°ad°l
rel tudnak kénvszeriteni- gy°bb huse§et tanúsít Izráel.
rel tudnak kenyszenten,. mint az Egyesült Államok
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a labyrinthosból a Minotaurust 
megölő Theseust. 3. Svájci váltó 
pénz. 4. Halban gazdag tó Észak 
Finnországban a Lappföldön. 5. 
Törvénytudó. 6. Három magán- 
mangzó. 7. Szörnyeteg egynemű 
betűi. 8. Viharos északi szél a 
dalmát partokon, 9. Gát betűi 
keverve. 10. Robot eleje. H. 
Vissza: az Adriát az lon-tenger-

Ezévi. 22. Füstölőeszköz'23"’Hé l^1',08^040 75—140 ki!ométer 
L.r . , ... , 0Zl He- szeles tengerszoros. 1917-ben azbér szamertekben a. nr 1 — 400 nczfrái- , ’... Den az— 200 — 3 23 V N N J-6 i ^7 rnagyar haI°had győzel-
Régi masyar fúvós hanesz^r -' • ^ 12‘ TÖbb tró"
10 k-, «Jogszer. 1 pusi növény kitűnő asztalosfáb 
2». Két maganhanazó 29 Ma- 14 tV , a5íld,usraJ‘i,

3.. v&£ ÄÄÄÄ
32 «nT,r,enelT <b,iZ" mél»7 20- Vissz.: küzdelem n

'sali«».''“, ÄtSTS. S

-c— w, (I Vjgy ............. uctui rvcvci -
K’hucok olyan kollektiv far- j ve- 19. Általában a piacokon áru­

sít (nő). 20. Egyforma betűk. 21.

tozó növénynemzetség. 35. Bosz- 
szantó dolgok elviseléséhez erre 
van szükség. 37. Fed. 39. Tudá-

trójai király fia. 27. Finom ital, 
29. Osztrák filmszínész komi­
kus volt (Hans), 30. Francia

*********4 7 * w.----------- ----------XZ 27■ SZaMU keresztrejtvény megfejtése
V.zsz.ntes: 1. Massenet - 13. Amentia - 26. Észlelés - 35. Se

ss m 7 7 n’ Tib0r ~ 50- Be! Ami - 53. Folklór _ 
55. Colorack).

Függőleges: 1. Markolat — 2. Amoebák — 11. Érvelés -t- p 
Mágneses — 16. Bross - 23. Teller - 25. Marat — 35. Sev­
res — 38. Dommo.
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nemű betűi 46. T.R.R. __ 47 
Mondat része. 50. Jegy, belépő­
jegy. 52. Az ernyősökhöz tarto­
zó zöldségnövény, 53. Az elve­
szett tárgy visszaszolgáltatójának 
jár. 54. Roham, támadás (hadse­
regé. 55. Dallamképzéstan.

Függőleges. 1, Angol zeneszer­
ző 1842—1900 „A mikádó” (Sir 
Arthur), 2. Mino$ és Pasiphae 
leánva. akinek fonala visszasegiti

mezis. 36. Vissza: nem most. 
38. Nagy magyar zeneszerző 
(Béla), 39. Mezőgazdasági szer. 
szám, 41. Bírálja, 42. Irodalmi 
műfaj, 45. Európai államfő — 
48. Romániai folyó, 49. Ékezet­
tel sütőiparos. 50. Héber bélyeg, 
51. Fordított ének. 53. J. £.

Nyereménykönyv: 
ÓRA MUTATÓ NÉLKÜL

I 38.
5 A lány a vállát vonogatta. — Bejött, 
I bepakolt egyet s mást, megírta ezt a Ie- 
I velet, és elment.
I — De mit mondott, mielőtt elment?
I — Már nem emlékszem.
I — Muszáj.
I A lány rámeredt. — Nem közölné
I végre, hogy miről van szó?
E — Mit mondott?
I — Azt mondta, hogy elmegy az egye- 
I temről. Sírt és . .. 
s - Sírt?
I — Igen.
i —- És mit mondott?
I — Csak elköszönt, és megkért, hogy 
s küldjem utána a holmiját. A ruháit és 
I más egyebet, amit itthagyott.
I — Hová kell küldeni?
= _ — A lakására.
1 — A lakására? A szülei lakására?
I - Oda.
I Benjamin biccentett. — Jöjjön.
I - Mi?
: — Jöjjön velem.
1 — De hová?
I — Hívja fel telefonon.
I — De nekem eszem ágában sincs 
I mások nyamvadt szerelmi ügyeibe bele- 
I avatkozni.
I Benjamin keményen a szemébe né-
i zett, és fejével az ajtó felé bökött. Előre- 
j engedte a lányt, kimentek.

I — Halló — mondta a lány —itt Mar- 
i jory beszél, Elaine szobatársa a kollé- 
! giumból. Beszélhetnék vele?

Benjamin odahajolt, s egy kicsit el­
húzta a kagylót a lány fülétől.

— Most nem tud a telefonhoz jönni 
— hallotta Mrs. Robinson hangját.

— Rám bízta a holmiját. Meg akartam 
tőle kérdezni, mit kezdjek vele.

A vonalban csend lett.
— Még ne küldje sehová. — mondta 

végül Mrs. Robinson. — Majd szólok 
neki, hogy írjon magának.

. — De hol van Elaine? — kérdezte
[ Marjory. — Otthonvan egyáltalán?
! — Nagyon kedves magától, hogy fel-
I hívta. Elaine bizonyára hamarosan ír 
I majd.
i Benjamin kiragadta a telefont a lány 
I kezéből, és arca elé tartotta, 
í ~ Mondja meg, mi történt, Mrs. Ro­

binson! Mondja meg hol van!
A vonal- bontott. Benjamin visszavágta 

a kagylót a kampóra, kirohant a fülké­
ből az utcára. Intett egy taxinak, és a 
kocsi fékje még csikorgott, mikor ő már 
beleugrott.

— A repülőtér — mondta, és felka­
paszkodott a hátsó ülésre, — Vigvcn a 
repülőtérre.

5 Alkonyodott. Tökéletes csend ült az 
I uteán, s bár már erősen szürkült, a jár- 
! da mellett sorakozó lámpákat még nem 
I gyújtották fel. Benjamin kifizette a so- 
! főrt- ma.id hosszan álldogált a járdán egy 
I fa mellett, és a házat nézte. Áz emelet 
I 8Ötét volt. A földszinten a nappaliban 
§ e.?ett..a !ámPa’ de az ablakokat nehéz 
i függönyök takarták. így csak közepükről 
I szűrődött ki egy vékony fénycsík. Hir- 
3 lelen kinyílt a kapu, és éles fény vágott 
I ki az élőkért re. Benjamin gyorsan egy 
I Palmafa törzse mögé húzódott. Látta. 
I hogy Mr. Robinson jön ki, néhány lé- 
5 Pfst tesz a kockaköves útra, és felveszi a 
3 4u,r^ dobott újságot. Mikor visszament a 
§ hazba’ Benjamin a kocsifelhajtó mentén 
! a haz mögé osont. Hátul a saroknál 
I me§allt az abJak alatt, és felnézett. Te- 
I nyecebol tölcsért formált, és felszólt- 
s — Elaine!
I jött vaiasz- Várt. aztán keresett
! kavicsot az úton, és feldobta. Senki 
I ne7 Jbt az ablakhoz. A szoba sötét ma- 
! radt; Han§ sem hallatszott. Továbbment 
I az utón, es halkan kinyitotta a hátsó 
5 ,kertbe vezetö ajtót. Belépett, és egy bo- 
F 'aeffarnyeíaba rejtőzött- A verandán
5 n7 rf/ fy’CS 32 üveSen keresztül 
: meglátta Mrs. Robinsont. Összehunvo- 

ritotta szemet, hogy tisztábban lássa Az
ésSZyriafav!náI Ült’ eIőtte egy.pohári 
Z tfunt’ ,h.ogy nem olvas és nem is

’ csak ül és ki a
hol i Be7amm köze,ebb húzódott a 
bokorhoz. Vart meg egy kicsit, aztán
visszament a kertajtón a ház egy oldalsó 
bejáratához. Óvatosan elforgatta az ajtó­
gombot, és kinyitotta. Fejét oldalra hajt­

va fülelt a nyitott ajtóban. A házból nem 
hallatszott semmi nesz. Levette cipőjét, 
letette az ajtó mögé, és halkan belopa­
kodott. Harisnyában lépegetett a sötét 
konyhában, kezével először a mosogatót, 
aztán az asztalt, végül az ebédlőbe ve­
zető ajtót tapogatta ki. Kicsit megnyom­
ta, várt, aztán még egyet nyomott rajta, 
míg a résen egy fénysugár be nem ha­
tolt. Ekkor gyorsan belépett az ebédlő­
be, és lélegzetét visszafojtva, lassan be­
csukta az ajtót.

Az ebédlőben égő lámpa alig adott 
annyi fényt, hogy ki lehessen venni az 
asztalt, körülötte a székeket és az abla­
kokat fedő nehéz függönyöket. Hallotta, 
hogy a férfi köhécsel, és gyorsan legug­
golt. Egy pillantást vetett hátra az aj­
tóra, amin bejött, de aztán hallotta zö­
rögni az újságlapokat. A beálló csend­
ben néhány lassú lépéssel az ebédlő be­
járata felé csúszott.

Egy benyíló választotta el az ebédlőt 
a nappalitól, és a válaszfal túlsó olda­
lán látta Mr. Robinsont, aki a nappali 
egyik öblös székében ült, arcát eltakarta 
az újság. Ahogy ott leselkedett. Mr. Ro­
binson hirtelen az ölébe hajtotta az új­
ságot, és felállt. Benjamin a falhoz la­
pult. Úgy hallotta, hogy a férfi őfelé 
tart a szőnyegen, de aztán nvilt a kapu. 
és a kertből felhangzott a locsoló sus­
torgása. Mr. Robinson visszajött, és be­
csukta a kaput.

— Szólni kell George-nak. hogv nyír­
ja le a füvet az öntözőrózsák körül is — 
mondta Mr. Robinson.

Csend volt.
— Hallottad?
— Hallottam — szólt be Mrs. Robin­

son a verandáról.
Benjamin hallotta, hogy Mr. Robin- 

s®n újra leül a székbe, és kinyitja az 
újságot. A fal éle mellett leste, hogy mi­
kor fejez be egy' oldalt, hogy átlapozzon 
a következőre, és amikor tekintete a tőle 
távolabb eső oldal felé fordult. Benja­
min belépett a benyílóba. Megállt, majd 
szemét le nem véve Mr. Robinsonról, 
halkan a lépcső felé mozdult. Lassan te­
leszívta a tüdejét, majd kifújta a leve­
gőt. Lábujjhegyen futott fel az emeletre.
A korlát mellett előrelopakodott Elaine 
szobájának ajtaja felé. Belépett, be­
csukta az ajtót, és felgyújtotta a vil­
lanyt.
, A szobában tökéletes rend volt. Az 
agy takaró, közepén a nagy piros virá-
gM , ’ S™a voIt- a Aletta mindhárom 
ablakon kissé leeresztve. az ab-
lak°k csukva és a szoba levegőjéből 
helve hetek óta nem lakott itt senki Az 
íróasztal lápján csak egy itatóspapír fe- 
Kudt. A szekrényajtó zárva volt Ben­
jamin alaposan felmérte a falakat! sző­
nyeget es az ágyat, aztán leoltotta a 
vi anyt, es kiment. Végigment a folvo- 
son. es visszament a földszintre. Odaállt 
a nappal, bejáratához s Mr. Robinsonra 
szegezte szemét, aki még mindig az új­
ságját olvasta a székben.

— Hol van? — kérdezte.
Mr. Robinson előredőlt, és tátott 

szájjal bámult Benjáminra. Percekbe telt 
mire magához tért. Ekkor lassan felállt’ 
az újság lecsúszott a földre az öléből.

— Hol van? — kérdezte ‘ újra Ben ja- 
rmn. beljebb lépve a szobába.

— Takarodj innen! — hadarta Mr Ro­
binson.

Mrs. Robinson bejött a verandáról. 
Odabiccentett Benjáminnak, és mosoly­
gott.

— Helló, Benjamin!
— Hol van?
Változatlanul mosolygó arccal Mrs. 

Robinson a mellette lévő asztalkán álló 
telefon felé nyúlt, és füléhez emelte a 
kagylót. Még mindig a fiún tartva sze­
met, megütögette a telefon villáját és 
várt. ’
- Halló — szólt bele végül. - Kap­

csolja, kérem, a rendőrséget.
Benjamin megindult felé. Mr. Robin­

son kettőjük közé pattant, és a fiú sze­
mebe nezett.
- Küldjék ki az URH-kocsit a Glen­

view Road 1200-ba - mondta Mrs. 
Robinson. — Betörő jár itt.

Benjamin megint felé lépett, de meg- 
orpant, mert Mr. Robinson ugrásra ké­

szen emelte öklét az arca ehC
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SIKERÜLT A RENDŐRSÉG TEL-AVIVI DEFENZÍVÁJA
A mult ev utolso négy hónapjában lényegesen csökkent a bűnözések száma - A közlekedési

baleseteket nem tudták megfékezni
kor a nagy rendőrségi offenziva

GYORSFÉNYKÉP

A tel-avjvi körzeti rendőrfőka
p'tinyság a múlt évre szóló je- megindult, csak egyetlen gyilkos- 
•entésében számos eredményre ság foglalkoztatta a rendőrséget: 
mutathat rá. Hosszú évek óta egy 23 éves beduin fiú megölte 
e öször történt meg. hogy Tel a törzséhez tartozó 3 éves kií- 
Avjvban és a kö-n> ezö városok- fut. akinek családjával összeve- 
han eientősen csökkent a biinö- szett.
zés, elsősorban a su'yos büncse- A fegyveres rablótámadások 
•ettménvek száma és ugyanakkor száma f’gyelemroméltóan vissza- 
a rendő-öknek több tettest síké- esett. Tavaly 37 fegyveres rabló- 
mit elfogni és bíróság elé állttá- i támadás történt az előző 46-al 
ni. mint az előző évben. 1971-ben. szemben. Az év utolsó négy hó- 

A napokban közzétett jelentés-napjában csak egyetlen rabiótá- 
bő az is kiderül, hogy az álta- 1 madásról számol be a jelentés 
ancs javu.ás főleg az év 11972). a choloni poataügvnökséget ra- 

to'só négy hónapiában követ- j holtak ki és a tetteseket, akik 
kezeit be. Ez az időszak egybe-! játékpisztollyal fenyegették a 
esik az új rendőrfőkapitány által 1 tisztviselőnőt, már elfogták. Ta- 
pevezetett átszervezési intezkedé- j valy visszaesett a nemi erősza- 
sekse;. amelynek ereteben jobb kok. kábítószerűzérek és a betö- 
felszerelést kaptak a rendőrök és sek száma, de a drasztikus csök- 
a nyomozók és nagyobb hatás- ! kenés ezen a téren is az év utol- 
kör-ei ruházták fel őket.

lági alakot, akik terrorizálták a 
Kármel-piac árusait. Ezek „meg­
őrzés"* és „védelem" címén rend- j 
szeresen zsarolták az árusokat.

zödtette első női pilótáját, aki 
a vállalat rendszeres járatain 
teljesít szolgálatot. Egyidejűleg 
az amerikai haditengerészet el­
határozta. hogy megnyitja kikép­
ző-iskoláját női pilóták számára 

már

A múlt héten az egvik ame- 
szcs szolgálataira szoruló nar- sikerült megszüntetni a különfé- rjk,a' repülőtársaság nagy pubIi-
komanokat. Duplafedelü bő- le korú elemekből álló huligán- ■ c,tassal jelentette, hogy leszer-
röndökben nagymennyiségű ká- bandákat. A prostitúció elleni 
bitósze-rt. elsősorban hasist ta- harc is eredményesnek bizonyult, 
láltak. amelyet külföldre akartak Az örömlányokat állandóan zak- 
csempészni. j látták a rendőrök a lakott terü-

Tavaly történt meg először, i leteken lévő utcákban, 
hogy letartóztattak néhány alvi- i

Az u. Tel Ayiv-korzet, főka- és nyolc jelölt már sikeresen 
pitany, David Ofer, rendőrtábor- átesett a felvételi vizsgán Nos I 
nők hivatalba lépese után, mész- ezen a téren Izráel mecelőzté i 

„ „„ „ , ?Zemenoen átszervezték a rend-! az Egyesült Államokat Jáél
Akik fizettek, mert vonakodás; fiSeg, a'aku!aUit" Me8" j Rom - aki ma 40 éves és
esetén, tudták, hogy „véletlenül" ! Tf5 •& re,ndorfgl °rjarato- három gyermek édesanyja -az
kigyullad a boltjuk, vagy az éj- 3' f, ,Uta"p0t ,a*t kaptak azok ötvenes években az izráeli légi-
szaka folyamán tönkre megy az í fi ® tne % a ik a nyomozást | erők pilótanője volt és későbbi
áru. : t k-. A/e,őn í az Arkia társaság rendszeres já- í

A zsebtolvajok számára is -írl ^ nado-auto ratain teljesített szolgálatot". j
fekete esztendőnek számit 1972.!^ 3 detektlvekkel a varos llt' '

Jáél Rom-az ültöm izraeli pilótanő

te

cáin — elvétve két autó ■ most Jáél.

aüjja-hu!- j kaj

taly detektivjei árgus szemekkel 
kisérték a működésüket. Tavaly 

so négy hónapiában volt feltü- ; nemcsak a veterán „ziebeseket“ 
_______oö- A körzeti főkapitányság de- i fogták el. hanem rács mösé ké­

rendő rsée elsősorban , tekt'víemek az utóbbi hónapok j rült néhány újsütetű kollégájuk
alatt sikerült néhány vészedéi- j is. akik a legutóbbi 

I oies betörőbandát ártalmatlan-1 Iámmal kerültek Izráelbe.
I ná tenni, amelyek szinte zavar-1 
j talanul dolgoztak és a lopott á- 
j rut a felszabadított területekre 
I vitték. Ugyanakkor a központi 
; detektív-csoport tagjai nemcsak 
! orgazdákat 'artóztattak le, ha-

Ezeknek az intézkedéseknek a 
keretében a 
a hu manizmus, a brutalitás kü- 
'onboző fo-mái és a p-ostitució 
ellen indított hadjáratot. A ha­
tárrendőrség különítménye, a- 
mely az elmúlt hónapok folya­
mán kitünően bc'leszkedett a 
a tel-avivi rendőrfőkapitányság 
hatáskörébe tartozó 13 város és 
nagyközség é'etébe, szintén hoz­
zájárul a sikerhez.

egy parazsszemu. mo­
pedig a rendszeres őrjáratot mint I solygó arcú szábrá. 1951- 
egy 6—7 riadó-autó végzi éj- ; ben nyerte el „pilóta-szárnyait" 
szakánként, de fenntartották az a Chél-Ávir repülőiskolájától és 
állandó jellegű ellenőrző őriára- aktiv szolgálata során transzport­
tot is. Minden járókelő láthat- gépeket vezetett egészen 1953-ban 

i ja a rendőrség fokozottabb éjsza- történt leszereléséig. Katonai szol- 
i tevékenységét, hiszen min- ! gálatát mint tartalékos folytat-

I den
Lényegesen visszaesett az ut- j vai van felszerelve 

cai táska-rablások száma. Ta-

autója pislogó kék lámpa- : ta: 1956-ban. a szináji kampány

1 . . . , . A mozikban és a nyilvános\alv mar biztonságosabban jar- I „ - , . , , 5, ! szórakozóhelyeken gyakran tu-hattak az utcán az esti orakban , , . . . . 8- ,
a táska-rablások egves számú ^ ^ i "fi8 a /end°-
leltjei, az asszonyok. Tavalyig ak-k megkenni,k a huhgá-

' 1 nők eletet. A statisztikából ki­

ideién behívták és ő vezette a 
C-47-es repülőrajt, amely ledob­
ta az ejtőernyős egységeket a 
Mitla-szoros felett, a rövid há­
ború egyik legvakmerőbb akciója 
keretében. A szináji hadjárat so­
rán. Jáél számos további külde­
tésben vett részt.

lémáinak megoldásához és ez épp­
oly életbevágó az ország jövője 
szempontjából, mint egy erős lé- 

! gierő fenntartása — mondja.
I Jáél férje. Joszéf Rom pro­

fesszor. a Technion aéronautikai 
fakultásának mérnöke és az in- 

. tézet szél-alagut laboratóriumá- 
j nak igazgatója.

Jáél 1960-ban, első gyér me ké- 
: nek megszületése után kapott ob- 
I sitot az izraeli légierőktől, mi- 
j után összesen 1800 óra repülési 
1 időt akkumulált. A katonaságtól 
j búcsút vett, de a repülést nem 
j hagyta abba. Egy könnyű gépet 

vezet szabad óráiban — ez a 
hobbyja. Egyike a keveseknek, a- 
ki magán repülőgépvezetési iga­
zolvánnyal rendelkezik Izráelben

gáira és ilymódon megnyílik e-1 fi,.tagja a N6i, P" 
lőttük a mérnöki és tudományos fi“ vh fific SzfiV:zeteneK’ 
karrierek lehetősége, hozzájárulok \ l95*'ban csatlakozotí*
a „második Izráel" nevelési prob-1 (székeli)

bereket a Technion felvételi vizs-

HEROINCSEMPÉSZÉ' 
HALOTT KATONÁK TESTÉBEN

Igaz. 1971-ben 11 gyilkosság 
történt nagy Tel Avivban. — 
1972-ben 12 gilkosság (kö­
zöttük egy esetben kötelességét

nem titkos raktárakat is talál , . ... „ ,
tak. ahol 500 ezer font értékű I fifido*sze J94 taskarablas tor- ; derü]t_ hogy 1972-ben 13.772 e-
lopott áru volt. ! «tit i agy-Tel Avvban. az eio- se!hcn inditottak eljarást a mo.

A kábítószer kereskedelem | zo est,tie 5ZLm en' . zikban okozott rendzavarásért, ■ Azután. 1957-ben. Jáél az Ar-
csaknem teljesen irrentabilissá | Tel Aviv és a környező váró-1 233 jegyüzért tartóztattak le és 1 kiá légitársaság szolgálatába ál­
vált Tel Avivban és környékén, I sok utcái, közöttük olyanok, ahol 
ahol a kábítószer elleni osztály ! fényes nappal is gyakran veszély- 

teljesítő rendőrt öltek meg), de j nyomozói 24 órán át megfigve-1 ben forgott a járókelő, ma már 
az utó'só négy hónapban, ami- lés alatt tartották az üzéreket és száz százalékig biztosak. mert

suiiniinHiiiiuwniiimiiiwwnwHniwiniiiuniHHUHWnnHimwifnnMimmiiimiuimiHin»mnimntiiininHHiniwiinnn>

Mellőzik a nőket az izraeli közéletben
A Kneszet fontos bizottságaiba, vagy alminiszteri pozícióba sosem ne­
veztek ki nőket A helyhatósági választásokon sem jelölik őket posz-

szibilis helyekre

A heroincsempészek számára t darc ellenére mégis kitartanak 
semmi sem szent, és ezt támaszt- i feltevésük mellett. Azt mondják, 
ja alá az Egyesült Államok ha- j hogy heroinról van szó. amelv- 
tóságainak mostani nyomozása nek kilogrammonkénti ára Thai- 
is. A rendőrség ugyanis azzal a ; földön 1700 dollár. A kábítószert 
gyanúval él. hogy elesett a meri- j bevarrták a holttestekbe, az E- 
kai katonák testébe varrva ká-1 gyesült Államokba csempészték 
bitószert csempésztek Thai- : és ott magas áron értékesítették, 
földről az Egyesült Államokba. !

A rendőrség úgy véli, hogy a 
A vizsgálat természetszerűleg I csempészbanda egyik tagját már 

, még nem fejeződött be. Michael letartóztatta a 31 éves Thomas
_zr.Li... v- "r—'.i xi.'... Marr amerikai allamugyesz be- Sutherland, személyében. Ezt a fér

számolt arról, hogy csak a na- j fit az Andrews katonai repülőté- 
pokban figyeltek fel az esetre. ] ren az amerikai hadsereg őrmes- 

Jelenleg. Jáél Rom. mint pe- Az észak-karolinai Fayetteville j téri egyenruhájában fogták el.
szemben és az engedély nélküli dagógus. második karrierjét foly-1 vámhivatalának tisztviselőihez ; Kihallgatásakor azt állította,
felvonulások jelentős hányada ! tatia- Mint oktató, nevelő és ta- ’ bejelentés érkezett, mely szerint; hogy 12 éve teljesít szolgálatot
a rendőrséggel szembeni erősza-! nácsos fontos szerepet tölt be a" Délkelet-Ázsjábói katonai repülő-: a hadseregnél. Marr államügyész

I kos összecsapással véződött. Fi- ! Technion különleges előkészítő gép érkezik két elesett amerikai ; szerint Sutherland sohasem telje-
I gyeleimreméltó. hogy az év utol- j tanfolyamán, melyet a keleti or- katona holttestével és 62 utassal, j sitett katonai szolgálatot és iga-
j só négy hónapjában csak há- j szágokból származó katonák és A gép uticélia a Dover repülő- : zoló papírjai hamisítványoknak

ezenkívül 4759 prostituáltat fog­
tak el.

Érdekes, hogy tavaly többet 
tüntettek, mint az előző évben 
és a legtöbb esetben engedély 
nélkül vonultak ki az utcára. 
1972-ben ugyanis 108 tüntetés 
volt az előző évi 82 tüntetéssel

lőtt és a Tel-Aviv- éjláti vo­
nalon DC-3-as gépeket vezetett. 
Ezek szerint ő volt az első 
női pilóta, aki rendszeres repü-

gaton (feltéve, ha Izráel 
gatnak számit).

Nyu.

rom
volt.A nők aligha vállalnak repre-; gáltatási ügyekről van szó. tér- nő került volna valamelyik vá- 

zentáctós. politikai tisztséget az mészetesen előtérbe kerülnek az ros alpolgármesteri székébe", 
állami, külügyi szolgálatban, a asszonyok, — amit a nők ma- Dr. Weiss rámutat arra. hogy 
Hifztadrut központi intézményei- guk is természetesnek tartanak bizonyos pártokban voltak asz-
T-fl, sőt egyes helyeken még ke- — és az ezekkel az ügyekkel yzonyok. akik heves küzdelmet
re«ve sem lehet találni a gyen- foglalkozó bizottságokba kerül- ' folytattak a pártvezetőségükkel í
?ébb nem képviselőit. Mar évek j nek. azért, hogy a mozgalom
óta egyetlen nő sem tagja a A nyugati országokban igen tagjai megfelelő képviselethez ! nek a bizalomnak tudható be
munkástanácsoknak, mint ahogy gyakori a szoknyás alminiszter, j jussanak a pártintézményekben. | régben az is, hogy több zsaro-
követi. vagy nagyköveti beosztás- vagy helyettes miniszter, amiből viszont, ha egyes nőknek sike-. ,ót jelentettek fel a polgárok és
ban alig lehet látni asszonyt. Az Izráelben egyetlen „példány" rült közéleti tisztséghez jutni. | ezeket kevés kivétellel, sikerült
ar«b lakosság körében sem jut- sincs: a Kneszetben és az ország i még nem jelenti azt. hogy vala- : a rendőrségnek rács mögé dug­
nak választott politikai tisztség-; 25 éves történetében, egyetlen mi lényegesen változott. I m- Alig hihető, hogy az előző

..........  1 években nem voltak zsarolások
A kutatómunka megállapítja, magánszemélyekkel szemben.

engedély nélküli tüntetés leszerelt katonák számára szer- támaszpont Delaware-ban. Az : bizonyultak.

• eré,Le? /Cl,épé$e i gük előtt elzárta’a főiskolai tá­
rnán f»íri° CaVat °Z ,Sa.. ny.°"! nulmányok lehetőségét, 
man, fellelegzett a nagyközönség,
amely -fokozott bizalommal for- | — A munka, amit most vég­

női ^ll* mostanában rendőrhöz. En-i zek. éppoly izgalmas, mint a
repülés — mondja Jáél — és

j veztek. hogy áthidalják a „kuitu- egyik holttestbe 20 kilogrammos j 
: rális szakadékot", amely többse- beroincsomagot varrtak. A rendőrség feltevése szerint a 

nyolc éve működő csempészban- 
A repülőgépet a bejelentés a- j dához vagy olyan személyek tar­

lapján átirányították az Andrews j toznak, akik Sutherlandhoz ha- 
katonai repülőtérre, ahol teljesen 
„szétszedték", anélkül azonban, 
hogy csempészárura találtak vol- 

ugv érzem, hosszú távban talán na. Egy orvos felnyitotta a két j ség nélkül utazhatnak Thaiföldre: 
még fontosabb. j holttestet is. Az egyiken friss ' és Vietnamba, majd könnyen visz-

— Azáltal, hogy előkészítem j varrást talált, de semmiféle kábi- szatérhetnek Amerikába. Ucv vé-

sonlóan hamisított okmányok a- 
lapján dolgoznak, vagy akik po­
zíciójuknál fogva nagyobb nehéz­

hez az asszonyok. Ezt állapitól- j egyetlen egyszer sem fordult elő. 
ta meg az izráeli nők közéleti j hogy asszonyt választottak vol- 
tevékenységérő! szóló tanulmá- na meg helyettes miniszternek. 
n\ában dr. Sevách Weiss. j Ebben a pontban dr. Weiss éles

I bírálatot gyakorol a férfi-politi- 
A tudós szerint Golda Méir kusok felcU) a rámutat arra_

esete egeszen rendkívüli, szokat-; hogy ha az érdeklődési kör a 
ián es az altalanossagtói eltérő : beosztásnak való megfelelősség 
.e.enseg. A múltban is megtör-1 é$ alkalmasság, az iskolázottsác, 
tem mar. hogy asszonyok veze- j a helvzetismeret és a tudás vol- 
to közéleti pozíciót kaptak, tekin- na a döntö szempont. akkor már 
let nélkül a társadalmi helyze- j réaen kellett volna női alminisz- 
tusre. Legjobb példa erre Erzsé-; tert kinevezni. ..Csakhogy a po- 
bet es Viktoria angol királynők.

még. hogy számos parlamentá­
ris államrenddel rendelkező or­
szágban is megtörténik, hogy fel­
tűnően nagy a különbség az ak­
tiv választási jog és a passzív 1

viszont a rendőrséggel bizalmat­
lanul viselkedő polgár nem tett 
feljelentést.

ezeket az intelligens, de „kedve- tószer nyomára nem bukkant, 
zőtl^n háttérből jövő“ fiatalem- A hatóságok azonban e ku­

lik, hogy a banda központja Bal- 
timoreban működik.

litt kai jellegű tisztségek betölté­
sekor ilyen szempontok és mér­
legelések soha nem befolyásol­
ták az illetékeseket. Az alminisz­
teri tisztség gyakran az

Van azonban a rendőrségnek 
jogok megvalósítása között, vi- s?y működési területe, ahol a 
szont Izráelben tűrhetetlen ez a ; hatalmas erőfeszítések dacára 
helyzet. A nőknek ugyanis tekin- j serr> tudott a bűnözés megfékezé- 
télyes feladata volt és van az j séhez. vagy letöréséhez hasonló 
országépitésben és mindig jelen- i eredményt produkálni. Természe- 
tékeny pozíciókat töltöttek be a j tesen a közlekedésről van szó. 
szociális pártokban, amelyek az j amely napról-napra súlyosabbá 
államot kormányozzák. válik. Tavaly emelkedett a köz-

I lékedéi! balesetek, valamint az 
A jelenlegi listás választási ; ezzel kapcsolatos áldozatok szá- 

rendszer és a helyhatósági vi- j ma, j 972-ben egyedül Nagy- 
orTzag szonyok nyomán megvan a mód I Te! Aviv területén 133 haláfos

ügyeibe történő jelentős befolyás- j arra> hogy a nők szélesebb kép- | áldozata és 1067 súlyos sebesült- 
sal jár es „ezert. mint az az í viselethez jussanak — állapítja ' 
összes fontos vezetői funkció be- meg dr sevách Weiss, akinek 
töltése terén történik, ezt a mun- j nézete szerint a körzeti választá- 

ferftaknak sok bevezetése esetén az erős 
j személyi küzdelem miatt meg

Nagy Katalin cámő. Cleopatra, 
vagy napjainkban Randaranajke 
ceyloni miniszterelnök és Indira 
Gandhi. India miniszterelnöke —. 
hogy csak a fontosabbakat em­
lítsük.

A Kneszetben. az izráeli parla­
mentben. az arányszámokat vi- 
asszonvok száma. — állapította ka kört is kizárólag 
asszonyok szama. — állapitaa ] tartják fenn". 
meg dr. Sevách W’ciss. aki rá-1
mutat arra. hogy; a kevés számú i A helyi jellegű közéleti tevékeny 
képviselőnőnek is jelentéktelen í mint a municipális terüle-
munkája van a különböző bízott- tek és a munkásbizottságok —
'"ágOKban. ahol a Kneszet ténv-: még ennél is súlyosabb a helv- í , . ... . ...«... „„ , , ,", : chav Weiss megemlíti mee: a-ges munxaia folvik. sót ha zet- Feltűnően alacsony a loka- ' ....
egy Képviselőnő „veletlenu tag- ( l's jellegű közéleti munka-ban i , . . , , , . ,■ . , ,, 1 , , ,. kai feladatot betöltő szemelvek-a az egyik bizottságnak, akkor résztvevő nők szama, ha tekin- j , , , , .....- .... . , , ... , ,, I nek gyakran kellett különféle,s csak nag\Titkan kap vezető j tetbe vesszük, hogy altalaban
tisztséget. I nem egésznapos elfoglaltságról

Megállapítja a kutatómunka.! van szó és az asszonyoknak
h°gy a hatodik Kneszet óta nem j nem kell a lakásuktól és így
tagia asszony a Ház hadügyi és | a családjuktól messze utazni. A

hátrányosabb helyzetbe kerülnek rámutat

je volt a közlekedési balesetek­
nek. A rendőrök 307 ezer rapor- 
tot készítettek a közlekedési ki­
hágók ellen — 27 ezerrel többet, 
mint az előző évben. A jelentés

♦ ♦ ♦

a nők.
A nők közéleti szerepével kap- 

í csolatos elemzése során dr. Se-

arra, hogy a forgalom

■■u'ügyi bizottságának a negye­
dik Kneszet kivételével nem volt 
taSja a pénzügyi bizottságnak. 
Pz a két legfontosabb bizottsá- 
fli 4 Kneszetnek: az első az ál­
landó
koülj napirenden szereplő rend- 

JÜ fontos ügyek miatt. a 
másik pedig azért, mert minden 
•*d' tényezőnél nagyobb suiva 

ocfolyása van gazdasági éle­
tünkre. \

Amikor egy fontosabb bizott­
ságban való tagságért „vercked- 

.n*k“ a képviselők. nyilvánva- 
hp8Y a gyengébb nemhez 

artozok alulmaradnak. Az is 
ny.vánvaló. hogy amikor köz- 
Q’itatasi. nevelési, vagy közszol-
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helyi jellegű ügyek, mint a ne­
velés. közoktatás. köztisztaság, 
családvédelmi, társadalmi. va­
lamint más kulturális és szociá­
lis közszolgáltatások. kifejezet­
ten az asszonyok érdeklődési kö­
rébe tartoznak. És mégis, a leg­
utóbbi. 1969. évi municipális 
választások után. a helyhatósá­
gi tisztségekre megválasztottak- ) 
nak három százaléka a nő.

„Ha számításba vesszük, hogy ; 
eddig öt municipális választás' 
volt. amelyek során átlag 100 
uj helyhatósági testületet válasz- 1 
tottak meg. akkor ötéves kaden- 
ciát véve alapul, a nők arány­
száma egy százalékra csökkent. !
Az izráeli helyhatóságok történe- j *ak 
lében még nem fordult elő, hogy '

nek gyakran kellett 
küldetésekben és megbízatások­
ban külföldre utazni, vagyis kény­
telenek voltak hosszú időn át 
távol lenni családjuktól és az 
otthonuktól. Asszonyok számá­
ra — főleg ha ráadásul még 
anyák is, vagy háziasszonyok — 
lehetetlen eleget tenni ennek a 
követelménynek. Ezért a tudós 
nem tartja véletlennek, hogy a- 
zok az asszonyok, akiknek sike­
rült politikai karriert befutva, 
vezető politikai tisztségekbe ke­
rülni, általában feldúlt családi 
életet éltek. Vagy egyáltalában 
nem volt családi életük.

Azok a férfiak, akik helyi, lo­
kális keretben fo'vtattak közéle- 

j ti tevékenységét, általában a sza­
bad idejűben és önkéntesen vál­
lalták a közéleti munkát. Ugyan­
akkor a nők a háztartással vol- 

elfogN'va. vagy pedig a
(Folytatása a 6. oldalon) 1

továbbra is nehézkes, már nem­
csak a főutcákon és a fontosabb 
útkereszteződéseknél, hanem a 
mellékutcákban is.

A jelentés közzététele után Dá­
vid Ofer tel-avivi remdőrfőkapi* 
tány bejelentette, hogy a bűnö­
zés el’cni küzdelem a tavalyihoz 
hason'óan. 1973-ban is folytató­
dik. Ofer hozzátette, hogy töb­
bek között, igyekeznek kiépíteni 
az információs hálózatot, ahogy 
rrrdőrségi nyelvei a besúgókat 
nevezik.

A jelentéshez fűzött megjegy­
zésében Saul Rozolio országos 
főkapitány rámutatott arra, 
hogy 1972-ben — az előző év­
hez viszonyítva 14.3 százalékkal 
csökkent a bűnözés. „Tavaly el­
ső ízben történt meg. hogy a tel- 
avivi rendőrkörzet jelentős mér­
tékben hozzájárult az országos 
bűnözés letöréséhez — mondot­
ta az országos főkapitány, majd 
hozzátette — voltak olyan évek, 
amikor azt hittük, hogy ez le­
hetetlen feladat. A rendőrség ré­
gi politikájával felhagyva, a vé­
dekezésből áttért a bűnözés elle­
ni frontális támadásra.

H3PT
Ne hagyjanak el öregségünkre.., 
Szükségünk van önökre...
Mi, öregek szomjazunk figyelmére ... 
egy kinyújtott kézre... baráti látogatásra... 
ismerős mosolyra .. .

Ne hagyjanak el öregségünkre...
Szükségünk van önkéntesekre, akik legalább hetenként egyszer meg 
látogatnak és segítenek bevásárlásnál, a pénzjuttatás átvételénél, 
felolvasnak újságból vagy köny'vből stb., — az egészségügy) szol­
gálat útmutatást ad.

N£ HAGYJANAK EL ÖREGSÉGÜNKRE ... 
VÁRJUK ÖNÖKET...
FORDULJANAK A „LISKÁT HÁMITNÁDVIM”HOZ
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Moskovifs József figyelmeztet:

ARGENTÍNÁBAN AZ ANTISZEMITÁK
FENYEGETMEGERŐSÖDÉSE_ _ _ _ _ _

Százezer zsidó tömegtüntetését szervezi a Sérit Hápléta egyesület 
Bonnban még nincs döntés az 1965 után érkezettek kártérítése 

ügyében — Moskovits holnap katonagondozó otthont avat Chevronban
..Argentína zsidóságának az el­

következő hetekben résen kell len 
niük. mert a március 11-ikén ese­
dékes választásokon Juan Peron 
pártja is jelölőlistával jelentkezett, 
es ezek között vannak notórius 
antiszemiták, a nácizmus nyílt di­
csőítői. akik az Arab l iga ügy­
nökeinek rendszeres lélekmcrge. 
zésével együttesen próbálják meg­
ingatni a zsidóság helyzetét" — 
figyelmeztetett péntek délben a 
Bét Szokolovban megrendezett 
sajtókonferenciáján Moskovits Jó­
zsef. az argentin Seérit Háplétá 
elnöke, az argentin zsidóság egyik 
vezető személyisége.

Moskovits kifejtette, hogy a tíz­
éves argentínai katonai kormány 
zat után könnyen veszélyes fejle­
mény ek jelentkezhetnek a zsidó­
ság szempontjából. Éppen ezért a 
vészkorszak megmaradottjainak 
keretszervezete, a Seérit Háplétá, ' 
amelynek egyedül Argentínában 
mintegy 25 ezer tagja van. j

példátlan méretű szolidaritási
tüntetést készít elő izraeliéi a

Függetlenségi Nap alkalmából.
Erre a tüntetésre 100 ezer zsidót 
akarnak megmozgatni, hogy Bu­
enos Airesben felvonulva, a Pusz 
fül ás és Hősiesség Emléknapján 
("Jóm Hásoá) érzékeltessék az 
amerikai zsidó tömegek erejét és 
ugyanakkor kifejezésre juttassák 
azonosulásukat Izraellel. Erre an­
nál is inkább szükség van. mert < igazgatót és 
Argentínában és más dél-amerikai | biztost, akik a

arra. hogy életében legalább egy­
szer minden argentin zsidó elláto­
gasson Izraelbe.

Moskovits József aktivan részt 
vesz a nemzetközi zsidó ténye­
zők erőfeszítésében is. hogy Nyu.

osztályon, de abból 
leg március végéig 
ügyet rendeznek.

remélhető- 
3—4 ezer

Szászán, Bét Lechemben és a 
hadsereg törzstiszti főiskoláján 
létesített a határrendőrségnek és 
a katonagondozónak otthonokat,

holnap felavatja Chevronban 
a határrendőrség és a katonák 
újabb otthonát.

amelynek a létesítésére szüksé­
ges összegeket ő adományozta 
Csütörtökön a Keren Kájjemet 
vezetőinek részvételével

«MMWWWWWWW»
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a judeai
Az utolsó többletkifizetésre hegyekben felavatják azt az er-
valószinüleg jövő évben kerül dőt. amely Moskovits József és
sor. Az erre a célra szolgáló felesége. Elena nevét viseli a
alap jelenleg 250 millió már- Jáár Háködosim területén,
kát tesz ki.
Niesert közölte 

vitssal
,, , A sajtotogadason Mose Ron.

, , az Újságíró Szövetség országoshogv a 65 even felüliek. ”,,, .. „ , , főtitkára, valamint Stefan Gra-vagv egyeb sürgős esetekben az ■ , - - ,. , .. . , ,..... f , ... ... jek. a náci-ellenes küzdelem har-egeszSegugvi karokat soronkivul , , , . ..7 ~ , coKnak es a koncentrációs tabo-targyaliak le. . ,rok foglyai vilagszervezetenek
A magyar-zsidó Moskovits Jó-, i elnöke méltatták a vendég sok-

zsef. aki ezideig a luddi repülő- irányit tevékenységét Izrael érde-
téren. Rechovoton, Gázában, kében.

MOSKOVITS JÓZSEF 
Szolidaritás Izráellel

államokban nemcsak

gat-Németországban meggyorsít­
sák a kártérítési ügyek intézé­
sét és kivívják a kártérítési jogot 
az 1965 után érkezettek számá­
ra. minthogy ebben az ügyben 
még nincs döntés. Az előadó kö­
zölte a sajtófogadáson, hogy ide­
ér kezese előtt

Bonnban tárgyalt Kaphamel 
pénzügyminisztériumi főtaná­
csossal és helyettesével. Krausz 
igazgatóval, akik a jóvátétel! 
ügyek előadói.

Ezen kívül felkereste Kölnben a 
miniszterelnöki hivatalban Nieser 

Muhle főkormány- ! 
jóvátételi osztály

nácik és ; élén állanak. A német kormány­
ul ílt antiszemiták izgatnak Izrael ; tisztviselők közölték Moskovits. 
és a zsidóság ellen, de megtalálha sál. hogy jelenleg mintegy 14 ezer 
lokji zsidó kommunisták külön- 1 elintézetlen kérvény fekszik az 
böző csoportosulásai is. amelyek 
cionista-ellenes propagandájukban 
és Izráel gyalázásábán sajnos nem 
maradnak el az átkos emlékű Stür 
mer vérvádjai mögött sem.

Moskovits József, aki nemcsak 
Argentínában, hanem egész Dél- 
Amerikában a Seérit Háplétá szer 
vezet elnöke, bejelentette, hogy 
egyesülete megteremtett az alapot

teken nemi erőszak kísérletének

Részben lezárták 
a Rámát-Gán— 
Tel-Aviv hidat

A tel-avivi és a rámát-gáni vá­
rosi mérnökök utasítására ideig­
lenesen lezárták a két várost, a 
Heháláchá utca folytatásaképpen 
összekötő hidat. A hídon most 
egyirányú közlekedés folyik Tel 
Avivból Rámát Gánba. mis a Rá

Az újszülött neve
Baruch Kohcni., vádjával birqság ,, elé állították 

Mordecháj Köbén 37 éves Eg- Barnie Kornfeld 45 éves zsidó 
ged-sofőr. 4 gyermekes családapa multimilliomost-és ismert bot­
elhatározta. hogy megörökíti a ránvhőst. aki egyszer azt mon- 
Madridban meggyilkolt Báruch dotta. hogy saját vagyonát mint- 
Kohén biztonsági tiszt emlékét, egy 650 millió izráeli fontnak 

j Ezért újszülött kisfiának a Báruch megfelelő összegre becsüli. A 
I Áser Köbén nevet adta. A britet vádirat szerint Kornfeld csü- 

szerdán délben tartották az éjn- törtökön este a londoni Hyde 
keremi Hadassza-kórházhan a Park közelében fekvő házában 
meggyilkolt szülei. Chájim és Vik erőszakot akart elkövetni Vally 
töria Köbén részvételével. A cse- Davis 19 -éves amerikai lányon, 
csemö édesapja nem rokona a Az előzetes tárgyalás befejeztével 
meggyilkoltnak. 10 ezer fontsterling (110 ezer iz.

őskori leletek Chánitá kibucban
A nyugat-gálili Chánitá kibuc mellett nemrégiben ér­

dekes. őskori sírokat, illetve kriptákat ástak ki. Ezeket a 
kibuc melletti Givát-Chánitá nevű dombot övező ut épí­
tése ut során fedezték fel a traktoristák.

A két kriptában lefolytatott ásatási a közoktatásügyi mi­
nisztérium régészeti osztálya megbízásából a magyar-zsidó 
Itámár Singer, a tel-avivi egyetem archeológiái intézetének 
tagja vezette Simeon Dár régész közreműködésével és a ki­
buc diákjai, valamint az áchzivj mezőgazdasági iskola ön­
kénteseinek segítségével.

A mintegy 4000 éves kripták a közép-kánááni korszak­
ból származnak. Egyikük kitűnő állapotban került felszínre 
és világosan kivehető benne a négy fülke, továbbá a sirt be­
fedő téglalapalaki!, hatalmas kő. A sirban teljes épségben 
megtalálták a koponyát, valamint más csontokat is. továbbá 
különféle ritka, érdekes agyagedényeket. Egy másik kripta 
mellett bronz tüt és további agyagtárgyakat találtak. A ré­
gészeti osztály es a kibuc elhatározták, hogy épségben 
megőrzik a kriptát, amely az új üt mentén fekszik és amely 
bizonyára sok látogatót vonz majd.

Nemi erőszakkal vádolják Barnie Kornfeld 
multimilliomost

London. (Reuter). — Az angoi ráeli font) összegű óvadék ellené­
főváros egyik járásbíróságán pén ben szabadlábra helyezték.
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ÖT DÖNTETLEN A 8 MÉRKŐZÉSEN
Tegnap játszották le a labdarugó bajnokság 20. fordulóját és Schwager középhátvéd kitűnő já- 

ezzel a bajnokság a finisbe, utolsó harmadába lépett. Nagyobb i tékának köszönhető. A mérkőzést 
meglepetések nem voltak kivéve talán a fővárosi Hápoél kissé vá- Rabi no vies vdzette 5000 néző 
ratlan beér-sévai győzelmét a jó formában lévő negevi csapat fő- : előtt.
lőtt. Az első és a második helyezett Hákoách, illetve Hápoél A Betár Jeruzsálem, amely a
Tel Aviv beérte döntetlennel és igy a status quo közöttük nem héten edzőt cserélt, történetében
változott, csupán annyi lett a különbség, hogy a harmadik helyen ielső ízben győzte le saját pályá-
álló Hápoél Jeruzsálem megközelítette őket. A táblázat másik ján a Mákkábi Tel A vivőt. Az
végén némileg javult a Betár Jeruzsálem helyzete és hasonló mér- i egyetlen gólt a 16. percben Chád. 
lékben rosszabbodott a Mákkábi Natanjáé; a két csapat helyet Izsád lőtte. Egyébként a mérkő- 
eserélt. A három utolsó helyezett egyaránt döntetlent ért cl és zés nem állt magas színvonalon 
igy itt is megmaradt a statusquo.

Jicchák Chum jelenti a Bloom-, jesen megérdemelt volna, 
field stadionból, hogy a Simson A Hápoél Jeruzsálem meglepő. , - -
- Hápoél Kfár Szábá mérkőzés) 2:1-es győzelmet ért el Beér Sé-:goL Handwerk bíráskodása k.ele

ván. Szingál lőtte az első gólt 
az 54. percben, Turdzsemán 3 
perccel később 2:0.ára változ­
tatta az eredményt, míg a beér- 
sévaiak vigaszgólját Bárád érte el 
az utolsó előtti percben. A je rú­
zsaiéira csapat minden részében 
jobb volt az ellenfélnél, ezen­
kívül a beér-sévai hátvédek igen j 
sok hibát követtek el. Cvi, Bá

Mellőzik a nőket az izráeli közéletben
(Folytatás az 5. oldalról) 

nap jelentős részében házonkivü-

| Barnie Kornfeld volt a hatva­
nas évek elején az 10S konszern 
megalapítója, amelyet hatalmas 
pénzímpériummá fejlesztett. 1 A 
társaság három évvel ezelőtt mint 
egy száz nagybank támogatásá­
val egymilliárd fontsterling , kö­
rüli összeget kezelt. Ekkor azon­
ban hirtelen drámai zuhanás állt 
be a cég részvényeinek árában és 

I röviddel ezután Kornfeld lemon­
dott igazgatósági elnöki tisztjé­
ről. Tavaly októberben az IOS 
cég közölte, hogy dél amerikai 
befektetők vették meg a részvé­
nyek többségét és tevékenységét 
részben áthelyezte Franciaország­
ból. illetve Svájcból Madridba.

eredménye 1:1 volt. A kiesés el­
len küzdő Simson a mérkőzés túl­
nyomó részében fölényben volt. 
de ezt nem tudta gólokká értéke­
síteni. A 15. percben büntető rú­
gás a Kfár Szábá javára a kapu­
tól 22 méterre, az oldalvonal és a 
16-os között. Sum csavart lövést 
küld a sorfal fölött a közeli jobb 
sarokra, Schönfeld vetődik ugyan 
a labdára, de védeni nem tudja. 
0:1 a vendégek javára. Az újra­
kezdésből a Kfár Szábá kapuja 
elé kerül a labda. Sohám védés 
helyett elöklözi a labdát, amely 
Náámán elé száll, aki az üres ka­
puba továbbít. 1:1. Az 51. perc­
ben Románo Dámtit szökteti a 
jobbszélen, ez nagy lendülettel el- 
száguld a labdával, mindenkit ki­
cselez. de bombája a felső kapu­
fáról a mezőnybe vágódik!

A Betár Tel Aviv és a Hákoách 
0:()-ás döntetlenre játszottak. A 
Betár Tel Aviv győzelmet érde­
melt volna, mert a gólhelyzetek 
sorozatát teremtette és csak Manó 
jó védésének és a Hákoách szeren 
cséiének tudható be, hogy ezek 
nem érettek gólokká. A mezőny 
legjobbja Lév volt. aki mellett 
nem tudtak érvényesülni a Háko­
ách válogatott csatárai. Farkas és 
Sáhárábáni. A csatársorban Zwei» 
és Simele Kohén nyújtottak kitű­
nő teljesítményt.

A Hápoél Márniorek és a Há. 
poél Tel Aviv

a labda főként a pálya közepén 
mozgott és a jó védelmeknek kö 

i szönhető. hogy nem esett több

gitő volt.
A Mákkábi Jaffa 3:0 arányú

rád és Numa rengeteg jó gól­
helyzetet hagytak kihasználatla­
nul.

A Mákkábi Haifa és a Mák- 
káhi Petách Tikva mérkőzése 
1:1 arányú döntetlennel végző, 
dött. Az első félidőben a hai- 
faiak kiválóan játszottak, de csak 
egy gólt tudtak elérni. Cházá- 
musz révén, a 25. percben. Há­
rom perccel szünet előtt Mák­
mái egyenlített és ezután szárny­
ra kapott a petách-tikvai csapat, 
de az eredmény nem változott. 
Ez elsősorban Weinberg kapus és

Az e heti forduló
S tippeiése a következő volt: 5 perccel a mérkőzés vége előtt 

Incsi üres kapu előtt öt méter­
ről a léc mellé lőtt. A mérkőzést

mat Ciánból Tel Avivba tartó jár-! ]j munkával foglalkoztak \
korszakban“

óra között azonban az autók a 
híd balodalán. csak Rámát Gán- 
hól Tel-Avivba közlekedhetnek, 
míg ebben a két órában Rámát 
Gán irányában lesz tilos a foraa- 
lom. A rendelkezés oka az. hogy 
kételyek merültek fel a híd északi 
részének biztonsága kérdésében.

ki az izráeli társadalmi élet for­
mái. a közéleti és társadalmi 
munka, s általában a házon ■ kí­
vüli. a közösségért folytatott te­
vékenység „szabályai“, amelyek 
vetületei a mai napig is érezhe­
tők.

A dr. Sevách -Weiss által meg­
kérdezett. politikával foglalkozó
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közli, hogy

íj ÜZLETET NYITOTT
Hl speciális anyagok eladására
^ kicsimben és boufiqueok számára.
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izraeli asszonyok többsége őszin 
téb megmondotta, hogy amikor | 
bizonyos tisztségre jelölésről van 
szó. a párton belüli érdekcsopor­
tok általában elnyomják őket. 
háttérbe szorulnak és igy7 nem 
jutnak, reális helyhez a különfé- 
Ie vá1 asztási jelölő-listákon.

A figyelemreméltó 
ka . összegezéséből kitűnik, hogy 
ami a nők aktiv választási jo­
gát. illeti. Izráel ben nincs külö­
nösebb baj. viszont ami a pasz- 
sziv. tehát a megválasztási jo­
got érinti, az izráeli asszonyok 
messze elmaradnak, az őket ille­
tő jogos helytől. Az, hogy a 
politikai és a közéleti porondon megállapította, hogv több ember 
csak igen kevés asszony műkő-j vett részt a betörésben, mert a 
dik. ugyanakkor azt is jelenti, | 400 kiló súlyú kasszát a 60 méter 
hogy Izraelben igen alacsony a j távolságban várakozó autóig kel- 
nok pojitikapbéfolyasa i$. 1 lett cipelni.

400 kilós páncél- 
szekrényt loptak

Ismeretlen tettesek a múlt hét 
egyik éjjelén készpénzt, utazó­
csekkeket és többezer font értékű 

kút a tóműn- devizát loptak el Szdot Jani kibuc- 
ból oly módon, hogy magukkal 
vitték a pénzt tartalmazó. 400 ki­
ló súlyú páncélszekrényt. A lopást 
elsőnek a kibuc titkárságán dol­
gozó tisztviselő fedezte fel. aki reg 
gél. munkába jövet észrevette, 
hogy betörték a kibuci titkárság 
épületének ablakát. A rendőrség

.......................... ........... ......... §
§ 1, 2, x, x, x, x. 1, *, 1:6
íx. 2. 2. 1. í-

Sósam vezette.

AZ A-LIGA EREDMÉNYEI
ÉSZAKI CSOPORT: Hápoél Ion — Hápoél Bét Semes 2:0. Bné 

, Chedera .— Betár Natan ja 0:0. Jehuda — Mákkábi Sáárájim 3:0,
mérkőzésé kés- • Hápoél Akkó — Hápoél Cfát 3:0. Mákkábi Ámidár — Hápoél Ri- 

Hápoél Rámát Gán — Hápoél son Lecion 3:1. Betár Rámlá -— 
Mácháné Jehuda 2:1. Hápoél Hápoél Kirját Ono 2:2, Hápoél 
Migdál Háémek — Mákkábi Ludd — Hápoél Éjlát 5:2. Hápo- 
Herzlia 1:0. Hápoél Tira — Há- él Dimona — Hápoél Bát Jám 

. . ... - , P°él Náchliel 1:0. Hápoél Tibé- ; 2:0. Hápoél Jáhud — Hápoél
.es° Admom góljával mar riás — Hápoél Kirját Smoná 4:1. ! Beér Jákov 1:0. Hápoél Ásdod — 

volt az eredmény. A hazai Hápoél Herzlia — Hápoél Givat Hánoél Rámlá I I 
csapat azonban nem vesztette el I Chájim 4:2. Hápoél Naharia -j A táblázat állasa: Hápoél Cho- 
a fejet es fergeteges tama- Hápoél Názáret 0:0. i Ion 29. Bné Jehuda 28. Hápoél

A táblázat állása: Hápoél Che- : Jáhud 23. Mákkábi Sáárájim 22, 
dera 30. Hápoél Akkó 26. Há- Hápoél Dimona és Rámlá 21 
poél Rámát Gán és Mákkábi Herz 
lia 23. Hápoél Tira 21. Hápoél 
Cfát 20, Hápoél Herzlia és Kir­
ját Smoná 19. Betár Natan ja. Há 
poél Naharia, Názáret és Migdál 
Háémek 16. Hápoél Mácháné 
Jehuda 14 pont. stb.

Déli CSOPORT: Hápoél Cho-

h egy re menő harcot, valamint 
2:2 arányú döntetlent eredmé­
nyezett. A tel-aviviak két perccel 
a félidő után Cházum révén ve. 
zetéshez jutottak, majd 10 perccel

dásokat vezetett. A 68. percben 
a kitünően játszó Éli Hód. majd 
a 70. percben Vadzsima lőtt gólt 
és igy 2:2-vé alakult az ered­
mény. A fennmaradó 20 perc 
folyamán a Mármorek fergeteges 
támadásokat vezetett, de Bezserá- 
no kapus feladata magaslatán ál 
lőtt és igy a Mármorek nem ér­
te el a győzelmet, amelyet tel-

SPORT-VILÁGHIRADÓ

mi amcl>ck nem sérültek meg a tűzesetnél és ame- 
«SS veket a biztositó társaság nem vesz át, * 4 ‘
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Náchlát Jicchák u. 59 sz. a., (a udvarban). 

Autóbuszok 53. 63.
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Országos kereskedelmi vállalat keres
KOL-BO üzletébe 
Éjlát körzetében:

1) VEZETŐT háztartási felszerelés eladás osztályára
2) VEZETŐT/NŐT háztartási cikkek és textil

eladási osztályára
3) VEZETŐNŐT piperecikk eladási osztályára
írásbeli ajánlkozás szakmai gyakorlat és életkor 

feltüntetésével: POB. 8272 
1973 február 20-ig.

Ezúton közöljük, hogy

■n™ CVI ROSENBAUM RABBI
A KRECSENYEVI CÁDIK

Slkun Sziget (Kvis Bialik) 
SZERENCSÉSEN VISSZATÉRT KÜLFÖLDRŐL. 

Kérik a látogatókat, jelentkezzenek be előzőleg 
.................. 31 “ -fff.-r.?2176« telefonszámon j

Angliában a Wembley-stadion 
I ban. a ..futball-sztárok parádé- 
j jának nevezett mérkőzésen a 
: Közöspiac három új tagállama, 
i Anglia, Skócia és Dánia váloga- 
I tott labdarugói, a régi tagállamok 
j válogatottjai ellen mérkőztek.
I Az -újak'’ edzője. Ramsey, az 
I angol játékosokra építette a csa- 
j patot. A „régiek"’ edzője, a nagy 
j sikereket elért Helmut Schön csa 
! patában szerepelt Beckenbauer- 
I re!. Netzerrel és Müllerrel az 
élén a franciákkal és hollan­
dokkal megerősített, verhetetlen­
nek hitt német csapat. A fut. 
ball-világ meglepetése: Ramsey 
csapata 2:0 arányban biztosan 
legyőzte Beckenbauerékat. A 
mérkőzés külön szenzációja, hogy 
Ramsey visszahívta a válogatottba 
a másodvirágzását élő Bobby 
Charltont, aki a régi lendülettel 
bejátszotta az egész pályát és a 
mezőny legjobbja volt. Az „an­
gol csapat másik főerőssége a 
szintén veterán csapatkapitány, 
Moore semlegesítette a gólkirály 
Müllert.

döntőt Münchenben játsszák jú­
lius 7-én.

I *
Jim Ryan. az amerikaiak 1500 

: méteres futó-világrekordere. a 
I müncheni olimpia legrokonszen- 
I vesebb és legbalszerencsésebbnek 
nevezett sportolója (verseny köz­
ben az olimpiai döntőben megbot­
lott és elesett) — profi szerződést 
írt alá. A közismerten szigorú, 
puritán erkölcsű Ryan. amis az 
olimpiai aranyérem elnyerése le- 

! begett a szemei előtt, niég az úti- 
I költségek megtérítését is visszauta 
I sította. Jim. a népszerű amerikai 
j egyetemista az olimpiai arany- 
I érem helyett most anyagiakkal 
I akarja kárpótolni önmagát. Egy 
I na?y összegű csekk elfogadásával 
egyidőben arra kötelezte magát, 
hogy az 1974-ben Amerikában 
rendezendő professzionista világ­
bajnokságon az 1500 méteres tá­
von starthoz áll.

Mákkábi Ámidár és Hápoél Beér 
Jákov 18. Betár Rámlá 17, Há- 
poel Ásdod 16. Hápoél Rét Semes 
és Bát Jám 15 pont. stb.

A bajnoki táblázat
1. Hákoách 27__12 29
2. Hápoél T.A. 31__ 19 26
3. H. Jeruzsálem 20__14 24
4. Makkáhi Jaffa 23__14 22
5. Mákkábi P.T. 29__28 22
6. H. Kfár Szábá 20—18 21
7. Belár T.A. |9__17 20
8. H. Beér Séva 27__26 20
9. Mákkábi T.A. 17—16 20

10. Mákkábi Haifa 19__22 20
11. Hápoél Haifa 21__23 18
12. Bet. Jeruzsálem 16__22 18
13. Mák. Natanja 17__28 17
14. Hápoél P.. 14—19 ]6
15. Simson 23__32 15
16. Háp. Mármorek 17—30 12 

A következő forduló mérkőzé­
sei (elől a pályaválasztó): Betar 
Jeruzsálem — Mákkábi Jaffa. Há­
poél Mármorek — Hápoél Beér
Séva. Mákkábi Tel Aviv _ Mak-
kábi Haifa.. Hápocl Tel Aviv — 
Hápoél Petach Tikva, Mákkábi 
Petach Tikva — Betár Tel Aviv, 
Hápoél Haifa — Simson. Hakn­
it1 — Mákkábi Natanja. Hápoél 
Kfár Szábá — Hápoél Jeruzsá­
lem.

Véglegesen megállapították az 
1974. évi labdarugó VB ,.me. 
netiendjét . A VB 16-Os döntői­
nek résztvevői négy csoportra 
osztva ■ körmérkőzéssel döntik el 
a csoport-elsőséget. A nésv cso­
port 2—2 első helyezettje jut to­
vább. A mérkőzéseket Nyugat. 
Németország 12 városában bo­
nyolítják le. Az első mérkőzésre 
1974 iunius 13-án kerül sor. A

: , Magyarországon, mint minden 
evben, most is megrendezték a 

I Petschauer Attila kardvívó emlék 
'versenyt. A népes mezőnyű ver- 
jsenyt minden alkalommal'ünnepi 
1 heszécl elöz> meg. ahol kihanesú 
lyozzák, hogy Petschauer, mint 
mártírhalált halt munkaszolgála­
tos, a magyar kardvívósport hősi 
halottja. Kegyelettel emlékeznek a 
magyar kardvívás klasszikus tu­
dású zsidó egy'éniséeére. de a 
kommunista rezsim utasításai ér­
teimében elhallgatják Petschauer 
Attila zsidóságát.

Összeállította: Kun Giladi
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elsöprő győzelmet aratott a
Mákkábi Natanja felett. Az első
gólt Künstlich lőtte a 27. perc­ A
ben. egy perccel később Gold­ rt
berg követte példáját és a 64. —
percben ismét Künstlich volt ered

| ményes. A három gólon kívül sok
Ilátnivaló nem volt a pályán: a
I győztes csapat sem nyújtott kielé- tette
| gitő játékot, mig a Natanja kife­ nem
jezetten gyenge volt. Tulajdon- bár

! képpen csak egy percig volt fut- xálsá
I ball a pályán, az első góltól a A
másodikig. Simon Chocég bírás. hogy
kodásának színvonala jóval felül lárva
múlta a játék nívót. Állat

A Hápoél Petách Tikva és a erőst
Hápoél Haifa mérkőzése gól­ dön
nélküli döntetlennel végződött. A speki
közönség rendkívül kiábrándul­ legut
tán távozott a pályáról, mert özön
amit látott, az csak igen kevéssé pánb
hasonlított a labdarúgáshoz. A zó
gólok száma nulla volt. a mér­ kény:
kőzés színvonala még annál is hogy
kevesebb. Az egyetlen elismerés Ebbe
re méltó esemény az volt, hogy igen

nak

kJ


